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Lot Description

1

ANTIQUE GOLD CURB LINK BRACELET & RING9ct gold, hollow curb link bracelet with alternating plain and lightly engraved,

individually stamped links and 1.8 heart shaped padlock clasp and safety chain. Stamped 9CT GOLD W.J.S. Also a 9ct gold plain

wedding band, hallmarked 9.375 Birmingham 1897 (sho ...[more]

2
9CT GOLD CHARM BRACELET 18cm long, cable and belcher link chain with bolt ring clasp and twenty 9ct gold charms attached (one

is 18ct). Weight 39 grams

3

SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER RING An oval good quality blue sapphire, white gold claw set, approx 7.0 x 5.0mm estimated

1.00 carat, surrounded by a halo of eight modern brilliant cut diamonds, estimated to total 0.40 carats, of good quality. On an 18ct

(stamped) yellow gold shank. Weight 3.8 grams ...[more]

4
9CT TRICOLOUR GOLD MESH LINK BRACELET 18cm long x 16.2mm wide, tricolour gold brickwork mesh links, with tongue in box

clasp and dual safety clips. Stamped 375 import mark. Weight 27.8 grams

5

21CT GOLD BRACELET WITH CHARMS 19cm long x 9.9mm wide, bright cut rectangular links with diamond cut Venetian link chain

edges, parrot clasp and two 9ct gold charms, one 7.9mm cultured pearl and one 'Jersey' bean. Chain stamped 21K. Bean hallmarked

375 Birmingham 1992. Weight 11.0 grams.

6

TANZANITE & DIAMOND BRACELET & PENDANT 14ct gold bracelet 16.5cm long, comprising links of oval claw and alternating

illusion settings, set with 22 x oval mixed cut tanzanites, of good quality, estimated total tanzanite weight 5.5 carats. With twenty two

round brilliant cut diamonds, est TD ...[more]

7
PLATINUM & DIAMOND FULLY SET ETERNITY Continuously set platinum ring, 2.6mm wide, grain set with round brilliant cut

diamonds, of very good quality, est TDW 1.00 carats. Ring size I. Weight 2.9 grams.

8
ANTIQUE 9CT GOLD GEM SET RINGS One set with an oval mixed cut citrine, estimated 4.5 carats, ring size L, stamped 9ct. One set

with an octagonal step cut synthetic blue sapphire, ring size L, stamped 9ct. Total weight 6.1 grams.

9

RUBY & DIAMOND OVAL BROOCH 18ct gold oval claw set brooch, 2.5cm long x 2.0cm wide, alternating round mixed cut rubies, est

total weight 1.4 carats and round brilliant cut diamonds, est TDW 0.45 carats, all stones of very good quality. Stamped 750 Sheffield

import mark. Weight 4.2 grams.

10

VINTAGE GROSSE GOLD PLATED NECKLACE A very collectable 1964 vintage Grosse of Germany gold plated necklace. 40cm long

x 6.4mm wide, fine mesh link chain decorated with a sheaf of wheat set to one side, with tongue in box clasp. Stamped Grosse 1964

Germany.

11
18CT GOLD RUBY & STAR SAPPHIRE RING 19.8mm diameter ballerina style head, set with six round star sapphire cabochons, est to

total 2.7 carats and round mixed cut rubies, of good quality, estimated to total 2.0 carats. Ring size H. Stamped 18K. Weight 5.6 grams



12

MULTI GEM & DIAMOND 18CT GOLD RING Foliate style head, bezel set with oval mixed cut emeralds, a sapphire and ruby, all of

good quality and accented with five round brilliant cut diamonds, of very good quality, est TDW 0.15 carats. Ring size M 1/2. Stamped

KEL 750. Weight 5.0 grams.

13

SAPPHIRE, DIAMOND & CITRINE DRESS RING 14.2mm long x 16.7mm wide, bezel set cluster head, with central Ceylonese

sapphire, estimated 1.0 carats, of very good quality, flanked by tiered shoulders of baguette cut citrines and a scalloped edge of bezel

set, round brilliant cut diamonds, est TDW 0.8 ...[more]

14
DESIGNER AGATE AND SILVER BRACELET By Anne Morgan, 24cm long comprising two strands of polished yellow agate beads,

separated by gold coloured rondelles, accentuated with a handmade silver and bezel set dendritic quartz clasp. Weight 115 grams

15
ESTATE CUT DIAMOND 18CT GOLD RING Five claw set old single cut diamonds, est TDW 0.21 carats, ring size J. Stamped 18ct.

Weight 2.2 grams

16 9CT GOLD CURB LINK CHAIN 46cm long, 2.1mm wide, filed curb link chain with bolt ring clasp. Weight 6.2 grams.

17
DIAMOND & GOLD FULL SET ETERNITY RING 21 x 2.0mm modern brilliant cut diamonds, (one is estate cut) estimated to total 0.73

carats, in a fully set 18ct white gold (tested) eternity band. Weight 2.2 grams.Condition- Please note that the ring is badly bent.

18

CEYLONESE SAPPHIRE IN 18CT GOLD PENDANT A 2.5cm long, 18ct yellow gold oval bezel set pendant with integral split ribbon

bale, stamped 750. Containing a Ceylonese type 'cornflower blue' sapphire, estimated in the setting 5.29 carats, examination under

magnification indicates very little (if any) tre ...[more]

19
15CT GOLD OVAL CUFFLINKS Measuring 1.9 x 1.5cm oval, one set plain and one set with monogrammed engraving (one clip broken

the other tests as gold plated). Both stamped 15ct. Total weight 11.0 grams.

20
9CT GOLD OCTAGONAL CUFFLINKS Octagonal plain cuffclinks, 1.5 x 1.2cm, linked by oval cable link chain. Hallmarked 9.375

London 1941. Together with a piece of 9ct gold wire, (tested). Total weight 7.3 grams

21 WHITE METAL CHAIN 46cm long x 2.2mm wide, station link chain, stamped 18KGP, with parrot clasp. 

22

WHITE GOLD & DIAMOND BRACELET & PENDANT 9ct white gold and diamond set line bracelet, set with 15 x single cut diamonds,

est TDW 0.45 carats. Also a heart shaped diamond set pendant on fine curb link chain, est TDW 0.20 carats. All diamonds of fair

quality. Total weight 6.2 grams.

23

SAPPHIRE & DIAMOND OVAL CLUSTER RING Oval mixed cut very dark blue sapphire, estimated 0.65 carats, with a surround of

white gold illusion set single cut diamonds, estimated TDW 0.08 carats, on 18ct yellow gold shank. Hallmarked 750 London 1977. Ring

size K 1/2. Weight 3.0 grams.

24
ESTATE DIAMOND & PLATINUM RING Platinum (tested) solitaire, claw set old mine cut diamond, estimated in the setting 0.43 carats,

H-I colour, SI1 clarity. Ring size O. Stamped DOM. Weight 3.9 grams.

25
WHITE GOLD DIAMOND SET RING & PLAIN BAND Two stone round brilliant cut diamond ring, est TDW 0.07 carats, ring size N 1/2,

14ct white gold (tests as). Also a 3.5mm rounded profile, white gold wedding band, stamped 375, ring size P. Weight 8.2 grams.

26
18CT GOLD WHITE & BLACK DIAMOND PENDANT By Royal Mint, an 18ct white gold, fox tail link chain, 44cm long, suspending a

pave set black and white diamond Cupids heart pendant. Stamped 18K 750 Royal Mint. In original box. Weight 10.6 grams.

27
CARVED CORAL NECKLACE 40cm long with ''angels breath'' coral alternating floral and spherical beads on a 9ct gold bolt ring clasp.

Weight 19.5 grams



28

GREEN AMETHYST & DIAMOND RING By renowned gem stone cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked Torus cut green

amethyst of 4.11 carats and diamonds of 0.03 cararts in 9 carat gold. Ring size N. Weight 2.8 grams. A limited edition 1 of 60 pieces,

with certificate of autheticity.

29

GREEN AMETHYST & DIAMOND EARRINGS By renowned gem stone cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked Torus cut green

amethysts of 3.33 carats and diamonds of 0.03 carats in 9 carat gold. Weight 2.7 grams. A limited edition 8 of 30 pieces. With a

certificate of authenticity.

30

GREEN AMETHYST & DIAMOND PENDANT By renowned gem stone cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked Torus cut green

amethysts of 4.10 carats and diamonds of 0.03 cararts in 9 carat gold. Weight 2.1 grams. A limited edition 1 of 80 pieces. With a

certificate of authenticity.

31
TANZANITE & DIAMOND RING By renowned gem stone cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked Torus cut tanzanite1.88 carats

and diamonds of 0.06 carats in 9 carat gold. Weight 2.2 grams. A limited edition 1 of 46 pieces. With a certificate of authenticity.

32

PADPARADSCHA, DIAMOND & TOURMALINE RING By renowned gem cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked cut Torus

'padparadscha' coloured sapphire of 5.71 carats, green tourmaline 0.29 carats & diamond 0.03 carats. Weight 4.6 grams. Ring size Q.

Limited edition 1 of 50 pieces, with certificate ...[more]

33

PADPARADSCHA, TOURMALINE & DIAMOND PENDANT By renowned gem cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked cut Torus

'padparadscha' coloured sapphire of 7.75 carats, green tourmaline 0.52 carats & diamonds 0.06 carats. Weight 3.8 grams. Limited

edition 1 of 30 pieces, with certificate of aut ...[more]

34

PADPARADSCHA, TOURMALINE & DIAMOND EARRINGS By renowned gem cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked cut Torus

'padparadscha' coloured sapphires of 6.97 carats, green tourmalines 0.58 carats & diamonds 0.04 carats. Weight 5.0 grams. Limited

edition 1 of 30 pieces, with certificate of aut ...[more]

35

CITRINE & DIAMOND RING By renowned gem stone cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked Torus cut 'lemon' citrine of 6.31

carats, a green diamond of 0.10 carats and white diamonds of 0.03 cararts in 9 carat gold. Ring size O. Weight 4.3 grams. A limited

edition 1 of 60 pieces, with certific ...[more]

36

TANZANITE, QUARTZ & DIAMOND RING By renowned gem stone cutter Glenn Lehrer, featuring a trademarked Torus cut 'lavender'

quartz of 5.32 carats, a 0.26 carat tanzanite and diamonds of 0.04 cararts in 9 carat gold. Ring size P 1/2. Weight 3.8 grams. A limited

edition 1 of 70 pieces, with certif ...[more]

37

LAVENDER QUARTZ & TANZANITE EARRINGS By renowned gem carver Glenn Lehrer, featuring trademarked Torus cut 'lavender'

quartz stones of 3.89 carats, and round mixed cut tanzanites of 0.24 carats, in 9 carat gold lever back ear wires. Weight 3.2 grams. A

limited edition 1 of 49 pieces, with certifi ...[more]

38

LAVENDER QUARTZ & TANZANITE PENDANT By renowned gem carver Glenn Lehrer, featuring trademarked Torus cut 'lavender'

quartz stone of 5.37 carats, and a round mixed cut tanzanite of 0.25 carats, in 9 carat gold. Weight 4.0 grams. A limited edition 1 of 70

pieces, with certificate of authenticity.

39

QUARTZ, TANZANITE & DIAMOND PENDANT By renowned gem carver Glenn Lehrer, featuring trademarked Torus cut clear quartz

stones of 7.96 carats, and round mixed cut tanzanite of 0.44 carats and 0.06 carats of diamonds, in 9 carat white gold. Weight 4.1

grams. A limited edition 1 of 70 pieces. Wit ...[more]

40

RUTILE QUARTZ & DIAMOND RING By renowned gem carver Glenn Lehrer, featuring a trademarked Torus cut rutile quartz stone of

4.15 carats, and diamonds of 0.03 carats, in 9 carat gold. Weight 2.5 grams. A limited edition 1 of 100 pieces, with certificate of

authenticity.



41

AMETHYST, YELLOW SAPPHIRE & DIAMOND RING By renowned gem carver Glenn Lehrer, featuring a trademarked Torus cut

amethyst stone of 5.03 carats, and a round mixed cut yellow sapphire of 0.35 carats, in 9 carat gold. Ring size Q. Weight 4.1 grams.

Limited edition 1 of 50 pieces. With certificate ...[more]

42

ROSE QUARTZ, GARNET & DIAMOND RING By renowned gem carver Glenn Lehrer, featuring trademarked Torus cut 'rose' quartz

stone of 5.85 carats, a round mixed cut rhodolite garnet of 0.31 carats and 0.03 carats of diamonds, in 9 carat gold. Ring size N 1/2.

Weight 4.4 grams. A limited edition 1 of ...[more]

43

ROSE QUARTZ, GARNET & DIAMOND PENDANT By renowned gem carver Glenn Lehrer, featuring trademarked Torus cut 'rose'

quartz stone of 7.80 carats, a round mixed cut rhodolite garnet of 0.61 carats and 0.06 carats of diamonds, in 9 carat gold. Weight 3.8

grams. A limited edition 1 of 70 pieces. Wit ...[more]

44

LAVENDER QUARTZ & DIAMOND RING, EARRINGS By renowned gem carver Glenn Lehrer, ring featuring a trademarked Torus cut

'lavender' quartz stone of 1.41 carats and 0.03 carats of diamonds, ring size N 1/2, in 9ct gold. Limited edition 1 of 32 pieces. Matching

earrings feature Torus cut 'lavender q ...[more]

45
SAPPHIRE & DIAMOND 18CT WHITE GOLD RING Rectangular claw set cluster with central dark blue sapphire approx 1.08 carats,

surrounded by twenty single cut diamonds est TDW 0.20 carats, of very good quality. Stamped 18K. Ring size N 1/2. Weight 4.0 grams.

46

GEORGIAN SHELL CAMEO BROOCH A late Georgian finely carved large shell cameo, approx 6.1 cm long x 5.1cm wide, depicting

Cupid with arrow, surrounded by a 9ct gold (tested) twisted wire frame, with class locket back, on wire pin and C hook clasp with safety

chain. Weight 38.2 grams. Condition Report ...[more]

47

MODERN SAPPHIRE AND DIAMOND RING Central oval cut mid blue sapphire approx 7.1 x 5.2mm (estimated 1.0 carat) flanked by

two 3.0mm round brilliant cut diamonds (estimated to total 0.20 carats) of good quality. 18ct white gold wire claw settings and yellow

gold shank, ring size Q. Stamped 750 London ...[more]

48

15CT GOLD CURB LINK BRACELET 18cm long, curb link chain with heart shaped padlock stamped 15c G.K.L. Weight 19.1 grams

Condition Report : Safety chain is missing. Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to its ...[more]

49
9CT GOLD FANCY LINK CHAIN 80cm long, fetter and spiral engraved ovoid link chain, with bolt ring clasp. Stamped 9kt Italy and

import hallmarked. Weight 13.2 grams.

50
9CT GOLD CHAIN NECKLACE 54cm long, 'Prince of Wales' link chain, with bolt ring clasp, 9ct gold. Hallmarked London 1981. Weight

6.4 grams.

51
9CT GOLD CURB LINK BRACELET 16cm long, 'fetter & curb' link bracelet, with heart shaped padlock and safety chain. Stamped 9ct

gold WALKER. Weight 11.5 grams.

52
THREE STONE SAPPHIRE & DIAMOND RING Central chenier set modern brilliant cut diamond approx 0.10ct flanked by two round cut

dark blue sapphires on a 9ct yellow gold shank. Ring size O. Hallmarked London 1981. Weight 1.9 grams

53
WHITE PEARL NECKLACE & EARRINGS 45cm long, cultured semi-round white pearls approx 5.8-6.0mm diameter, with 9ct gold oval

clasp and matching 6.1mm round pearl earrings, on 9ct gold studs. Weight 19.2 grams.

54
AMETHYST 15CT GOLD BAR BROOCH Approx 6cm long x 1.6mm wide, with engraved sides on wire pin and C lever style clasp.

Centrally set with an octagonal step cut amethyst, approx 3.00 carats. Stamped 15ct. Weight 5.1 grams.

55
SAPPHIRE & 18CT GOLD BOMBE STYLE RING 1970's style 14.4mm wide head set with eight round mixed cut sapphires, approx 0.56

carats, ring size 0. Hallmarked 750 London 1997. Weight 9.9 grams.



56
VINTAGE RUBY & GOLD BROOCH 3.7cm wide, 1970's style naturalistic textured bark style, set with eleven round mixed cut rubies,

estimated to total 0.88 carats. On wire pin and roller safety clasp. Hallmarked 9.375 London 1972. Makers mark A B. Weight 9.4 grams

57 9CT GOLD CHAIN NECKLACE 45cm long, triple rope link chain, with bolt ring clasp. Stamped 9KT Italy. Weight 5.5 grams.

58
JADE PRAYER WHEEL PENDANT 5.3cm diameter nephrite jade prayer wheel hololith, with central rotating disc, carved with Asian

symbols, possibly Tibetan, surmounted by 9ct (tested) pendant bale. Weight 28.2 grams

59

DIAMOND ROLEX WATCH RING IN 9CT GOLD 11.7mm wide Rolex watch style head, with central bezel set round brilliant cut

diamond estimated in the setting 0.62 carats, F-G colour, SI1 clarity, surrounded by twelve grain set diamonds est TDW 0.35 carats.

Rolex 'President' watchstrap style rhodium plated s ...[more]

60 9CT YELLOW GOLD CHAIN 64cm long triple rope link, with bolt ring clasp. Stamped 375. Weight 16 grams.

61
14CT YELLOW GOLD CHAIN 63cm long, triple rope link chain with chenier and bayonet clasp and safety clip. Stamped 14KT. Weight

10 grams

62 9CT YELLOW GOLD CHAIN 56cm long, belcher link chain with parrot clasp. Stamped 375. Weight 15 grams.

63 9CT YELLOW GOLD CHAIN 46cm long triple rope link chain, with bolt ring clasp. Stamped 375. Weight 6.1 grams.

64

9CT GOLD CHAIN BRACELET & SHELL CAMEO Triple rope bright cut chain bracelet, stamped 375. Also a finely cut shell cameo of a

woman in Victorian bonnet with flowers, in a 12ct yellow gold frame (stamped 485), with wire pin and roller clasp and pendant bale.

Weight 6.5 grams

65
9CT GOLD CURB LINK BRACELET Double wire curb link chain with heart shaped padlock clasp and safety chain (one end is

detached). Hallmarked 375 London 1974. Weight 11.6 grams

66

RUBY & DIAMOND PENDANT ON 9CT GOLD CHAIN A 7.5mm floral cluster of estimated 0.49 carats of rubies, with central single cut

diamond on a fine 9ct gold curb link chain, bolt ring stamped 375. With base metal magnet clasp attached and loose chain. Weight

without clasp 1.4 grams.

67
RUBY & 9CT GOLD BAR BROOCH 4.0cm long rounded profile bar brooch with bezel set oval mixed cut ruby, of good quality,

estimated 0.66 carats. Birmingham import hallmark 375. Weight 2.0 grams

68
ASSORTED 9CT GOLD JEWELLERY A hinged bangle with engraved front and plain back, hallmarked 375 Birmingham 1992. A pair of

heart shaped bi-colour gold stud back earrings and a rose head ring, size N (shank slightly bent). Total weight 19.2 grams.

69 FINE GOLD FACETED BANGLE 7.0cm diameter, fine bangle with faceted decoration to outer edge. Tests as 18ct. Weight 2.3 grams

70

TRIPLE STRAND OF CULTURED PEARLS 42cm long consisting of three strands of cultured white pearls, with good lustre, graduating

from 3.4-7.3mm diameter. Secured with a 9ct white gold clasp, set with a single senaille cut diamond. Hallmarked .375 Birmingham

1987. With original presentation box.

71

DIAMOND TIERED CLUSTER RING 14.1mm diameter tiered cluster head, consisting of white gold chenier and claw set single cut

diamonds, est TDW 1.6 carats, estimated in the setting as E-F colour VS2-SI2 (one has slight chip to girdle. On 14ct yellow gold shank,

ring size R 1/2. Stamped 585 14K. Weigh ...[more]



72

CITRINE & DIAMOND DRESS RING Central oval mixed cut citrine estimated 4.8 carats, of very good quality, flanked by ten round

brilliant cut diamonds estimated to total 0.33 carats, of very good quality. 14 carat yellow gold shank, ring size R. Stamped 585 14K.

Weight 11.1 grams

73
18CT WHITE GOLD & DIAMOND ETERNITY RING Fully grain set with round brilliant cut diamonds, est TDW 2.01 carats, with quality

assessed in the setting as E-F, VS2-SI1 clarity. Ring size S. Stamped 750. Weight 6.7 grams

74 18CT YELLOW GOLD PLAIN BAND 3.1mm wide, ring size S, stamped 18K 750. Weight 6.3 grams.

75 PLAIN WHITE METAL WEDDING BAND 3.1mm wide, ring size S, unmarked but tests as 18ct gold. Weight 4.6 grams.

76 22CT GOLD PLAIN BAND 3.1mm wide. Ring size S. Hallmarked 22 Birmingham 1850. Weight 5.2 grams.

77 18CT WHITE GOLD PLAIN BAND 2.6mm wide, ring size R 1/2. Stamped 750 18K. Weight 2.7 grams

78

ORANGE SAPPHIRE & DIAMOND ETERNITY RING 18ct white gold, 4.9mm wide fully grain set eternity with orange round mixed cut

sapphires, estimated to total 1.8 carats, alternating with round brilliant cut diamonds, estimated total 0.95 carats, of very good quality.

Ring size S. Stamped 18K 750. Wei ...[more]

79

SAPPHIRE & DIAMOND ETERNITY RING 18ct white gold, 4.7mm wide, consisting of bezel set square step cut blue sapphires,

estimated to total 2.2 carats, alternating with round brilliant cut diamonds, estimated total 0.95 carats, of very good quality. Ring size T.

Stamped 750. Weight 6.8 grams

80

AMETHYST & DIAMOND ETERNITY RING 18ct white gold 4.6mm wide, fully grain set with round mixed cut amethysts, estimated to

total 1.4 carats, alternating with round brilliant cut diamonds, estimated to total 0.95 carats, of very good quality. Ring size S. Stamped

750. Weight 7.8 grams.

81
PERIDOT & DIAMOND ETERNITY RING 18ct white gold, 4.6mm wide fully grain set, with round mixed cut peridots estimated to total

1.2 carats, alternating with round brilliant cut diamonds, estimated to total 0.95 carats. Stamped 750. Ring size S. Weight 7.7 grams.

82

OPAL & DIAMOND ETERINTY RING 18ct white gold 4.9mm wide, fully grain set with round opal cabochons, estimated total 0.31

carats, alternating with round brilliant cut diamonds, estimated to total 0.95 carats, of very good quality. Stamped 750. Ring size S.

Weight 7.8 grams

83

TSAVORITE & DIAMOND DRESS RING 18CT white gold 15.9mm wide head, with central bezel set oval cut tsavorite, estimated 1.54

carats, of very good quality. Flanked by channel set shoulders of octagonal step cut and round brilliant cut diamonds, estimated to total

1.1 carats, of very good quality. ...[more]

84

DIAMOND & 18CT WHITE GOLD CLUSTER RING 20.6mm diameter 'wedding cake' tiered cluster, set with round brilliant cut

diamonds, estimated total diamond weight 3.2 carats, assessed in the setting as E-F colour & VS-SI1 clarity. Stamped 750 18K. Ring

size S. Weight 11.0 grams.

85
OPAL & DIAMOND DRESS RING 18ct white gold, three bezel set oval white opal cabochons, estimated to total 0.97 carats, alternating

with round brilliant cut diamonds, estimated to total 0.90 carats, of very good quality. Stamped 750. Ring size T. Weight 5.1 grams

86
OPAL & DIAMOND DRESS RING Central bezel set white opal round cabochon, estimated 0.31 carats, surrounded by grain set round

brilliant cut diamonds, estimated to total 0.20 carats of very good quality. Ring size R 1/2. Weight 4.7 grams.

87
JADEITE JADE & GOLD DRESS RING 27.3mm long x 10.4mm wide, convex jade polished tablet, set in 14ct yellow gold. Ring size S.

Stamped 585 14K. Weight 11.9 grams



88

OPAL & DIAMOND CLUSTER STUD EARRINGS 11.2 X 9.5mm oval claw set clusters, with central white opal oval cabochons,

estimated to total 0.81 carats, surrounded by round brilliant cut diamonds estimated to total 0.25 carats. Stamped 585. Total weight 3.8

grams

89

TSAVORITE & DIAMOND CLUSTER STUD EARRING 10.2 X 9.3mm oval claw set cluster studs, set with central oval mixed cut

tsavorites, estimated to total 0.42 carats, surrounded by round brilliant cut diamonds, estimated to total 0.40 carats of very good quality.

Stamped 750. Weight 3.2 grams.

90

AMETHYST & DIAMOND CLUSTER EARRINGS 12.0 X 10.0mm oval claw set cluster studs, set with central oval mixed cut amethysts,

estimated to total 2.2 carats, surrounded by round brilliant cut diamonds, estimated to total 0.36 carats of very good quality. Stamped

750. Weight 5.4 grams.

91

RUBY & DIAMOND CLUSTER EARRINGS 11.1 X 9.5mm oval claw set cluster studs, set with central oval cabochon rubies, estimated

to total 2.02 carats. Surrounded by round brilliant cut diamonds, estimated to total 0.28 carats of very good quality. Stamped 585.

Weight 3.8 grams

92

PEARL & DIAMOND SET CLUSTER EARRINGS 7.6mm floral cluster studs with central 4.2mm round cultured pearls (one is missing)

surrounded by old single cut diamonds, estimated to total 0.36 carats. Stamped 750. Weight 2.7 grams. Condition Report : One pearl is

missing Condition reports are offered as ...[more]

93

AMETHYST & ESTATE CUT DIAMOND DRESS RING 18ct white gold claw set ring, with two round mixed cut sapphires estimated to

total 1.5 carats, two old European cut diamonds, estimated to total 0.96 carats, assessed in the setting as G-H colour VS2-SI2 clarity

and four round brilliant cut diamonds, es ...[more]

94

SAPPHIRE, SPINEL & DIAMOND BOMBE RING 18ct white gold with claw set round mixed cut pink spinels, estimated to total 0.91

carats, flanked by channel set square cut sapphires, estimated to total 2.4 carats, alternating with round brilliant cut diamonds, est TDW

0.48 carats and six baguette cut di ...[more]

95

SAPPHIRE & ESTATE DIAMOND EARRINGS 11.6mm claw set cluster studs, set in 18ct white gold, with round mixed cut dark blue

sapphires, estimated to total 1.8 carats, and old Swiss cut diamonds, est TDW 0.48 carats, of very good quality. Stamped 750. Weight

6.1 grams.

96
CITRINE & ORANGE SAPPHIRE EARRINGS 18ct white gold clusters studs, with central claw set round mixed cut citrines, estimated to

total 1.02 carats, surrounded by round mixed cut orange sapphires, estimated to total 1.00 carats. Stamped 750. Weight 6.1 grams.

97

ANTIQUE SAPPHIRE & DIAMOND SET BRACELET A very interesting piece of Tiverton history & goldsmith workmanship. 'Presented

to Mrs J. Thorne Mayoress of Tiverton, 1898-1899, by a few of her many friends', as inscribed to the inside rear of bracelet. Comprising

a 27.4mm enamelled plaque, with ...[more]

98
18CT GOLD DIAMOND HEART RING 16.3mm diameter heart shaped pave set head, with round brilliant cut diamonds, estimated to

total 0.95 carats, ring size P. Stamped 18K 750 import mark. Weight 5.7 grams

99

SAPPHIRE & DIAMOND ETERNITY RING 9ct white gold, 3.5mm wide partially bezel set, with two round brilliant cut diamonds est TDW

0.08 carats and three round mixed cut sapphires, estimated to total 0.21 carats. Ring size K. Hallmarked 375 Birmingham 2006. Weight

3.0 grams

100

GEORGIAN PINCHBECK LOCKET & CHAIN A 5.3 x 4.5cm oval pendant decorated with glass encased red paste stones and cannetille

work to the front with an open glass locket back, lined with red silk velvet. Surrounded by a floral and foliate engraved swivelling frame.

On a 42cm long belcher link pinchbeck ...[more]



101
9CT ROLLED GOLD CLODAGH BRACELET Central Clodagh symbol set with CZ and heart shaped Chrysoprase, on a 1/10 9ct gold

hinged bracelet. Weight 9.6 grams.

102
MODERN SILVER & GEM SET CLIP EARRINGS From the Paula Bolton collection, 18.5mm diameter brushed silver circular domes,

decorated with applied gold plated cheniers set with peridots, amethysts and tanzanites, on clip back fasteners. Weight 8.2 grams.

103
ROLLED GOLD ENGRAVED CUFF BANGLE 15.9mm wide with bright cut floral engraving to front set with red synthetic sapphires,

hinge to side and plain back, with safety chain attached. Stamped 1974 1/5 9ct R.G.B core Z.J.B. Weight 45.8 grams

104
ROLLED GOLD ENGRAVED CUFF BANGLE 22.3mm wide with floral engraving to front and rear, hinge to side, with push button sliding

fastener. Stamped 1/5 9ct RG R & W. Weight 54.0 grams

105 ***NO LOT***

106
RAW AMBER BEADS Twelve irregular shaped raw amber beads, ranging from 15.0-20.5mm diameter and 9.5-11.4mm thick, with

circular hand drilled holes. Total weight 31 grams. Also a 25.1mm diameter banded agate bead with central drill hole.

107 ***NO LOT***

108
9CT GOLD ANTIQUE CUFFLINKS & GARNET RING Two pairs of engraved rose gold cufflinks, hallmarked .375 Birmingham. Also and

continuously set, round mixed cut pyrope garnet eternity ring, ring size Q, hallmarked Birmingham 1995. Total weight 10.8 grams.

109

ASSORTED SILVER & 9CT GOLD BROOCHES Two 9ct gold knife edge bar brooches, one set with half seed pearls and the other with

blue paste stones. Weight 2.6 grams. Also a silver engraved Cupid's arrow brooch, a silver Victorian Celtic style cross brooch (slight

damage to bead work) and a silver na ...[more]

110

ASSORTED ANTIQUE RINGS & SILVER PENDANTS An 18ct gold cross over ring, set with white and blue sapphires, hallmarked

Birmingham 1919. One with set with three estate cut diamonds, est TDW 0.15 carats, in 9ct gold (tested). Total weight 4.2 grams. Also a

Victorian oval monogrammed pendant on fo ...[more]

111

ASSORTED 9CT GOLD GEM SET DRESS RINGS One cross over bezel set 0.10ct round brilliant cut diamond, estimated in setting F-G

colour I1 clarity, ring size N. A heart shaped signet ring, size P. Twin hearts, set with dark sapphires and single cut diamonds, size M. A

filigree tree of life ring set wit ...[more]

112

ASSORTED SILVER JEWELLERY To include a Mexican silver torque style necklace and matching hinged bangle, set with malachite

and onyx. A plaited silver chain necklace, maple leaf brooch, antique filigree silver brooch set with oval blue paste stone, cushion

shaped agate brooch in silver frame, Swedis ...[more]

113

ASSORTED ANTIQUE 9CT GOLD & ROLLED GOLD Two Victorian 9ct gold bar brooches, a rolled gold fob seal with onyx base, a 12ct

rolled watch bracelet strap and a small 9ct gold St. Christopher medallion. Weight 4.3 grams (excluding rolled gold items. Condition

Report : Large solder repair to one br ...[more]

114

WATER OPAL NECKLACE & MOONSTONE ITEMS Antique necklace of 'water' jelly opal cabochons on silver with a bolt ring clasp.

Together with a 120cm long, silver guard chain set with round moonstone cabochons, another moonstone necklace. Total weight 26

grams. Plus a base metal moonstone necklace a ...[more]

115
GEM & CAMEO SET RINGS & BROOCH One shell cameo, one coral cabochon and one heart shaped citrine ring, all in 9ct gold. Also a

4cm long 9ct bar brooch set with a polished coral bead. Total weight 7.9 grams



116

EMERALD & DIAMOND RINGS IN 9CT GOLD One three stone star burst grain set ring. One oval mixed cut ring (chip to crown) flanked

by round brilliant cut diamonds est TDW 0.12 carats. One quatrefoil style with pierced work and one set with a triple cluster of emeralds.

All stamped or hallmarked 37 ...[more]

117

CULTURED PEARL & 9CT GOLD JEWELLERY To include a pair of trefoil cluster of 2.9-5.3mm white pearls on stud back earrings. A

pair of 4.2mm pearl and emerald stud earrings. Twin 5.3mm pearl ring, with bifurcated scroll shoulders, ring size N. Also a baroque fresh

water pearl ring with single cu ...[more]

118

BANDED AGATE & MILLE FIORE NECKLACES To include a 74cm long, Italian mille fiore glass bead necklace, beads range from 8.7-

18.4mm diameter. A 48cm long banded agate necklace with crystal spacers and 9ct gold (tested) clasp. A 60cm long, rose quartz

necklace. Also a 70cm long polished carnelia ...[more]

119
GEORGIAN PASTE & PINCHBECK BRACELET 16cm long, with two rows of closed back, amethyst coloured, oval paste stones linked

by cable link chain and fastened by a tongue in box clasp with attached safety chain. Weight 26.6 grams.

120

VINTAGE LEA STEIN SCOTTIE DOG BROOCH An early ''Tottie the Scottie'' brooch with V shaped clasp stamped Lea Stein Paris,

3.5cm wide. Together with vintage painted bone, leather and wooden brooches and a necklace depicting Alpine flowers. Condition

Report : Clasp is missing from wooden dog and flower ...[more]

123

LADIES 9CT GOLD OMEGA WRISTWATCH 20.7mm round case (including crown), gold coloured dial, batons and hands, case back

stamped 375 import mark, QUARTZ, 1450. On 9ct gold brickwork link mesh strap, tongue on box clasp and dual safety clips. With

original red leather case and cover box. Weight 28 gram ...[more]

124

LADIES INGERSOLL BLACK DIAMOND SET WATCH Tank style, stainless steel case, approx 38.4 x 23.6mm, white enamel dial set

with black diamonds, silvered batons and hands, with a stainless steel wrist strap set with black diamonds. Back of case engraved

INGERSOLL Diamond Special IG0441DS Serial No.07335 ...[more]

125 ***NO LOT***

126

ART DECO DIAMOND & 18CT WHITE GOLD WATCH 22.1mm diameter round case, silvered dial blued steel hands and black Arabic

numbers, bezel set with ten old single cut diamonds. Inside dust cover stamped with Swiss hallmark, 0.750, 601225. 16.5cm long, on

18ct white gold Brevette expanding strap. Weig ...[more]

127
LADIES 9CT GOLD CENTAUR WRISTWATCH 14.0mm tank style case, stamped .375, white dial, gold batons and hands, black cord

strap. Sold as seen. Weight 8.6 grams

128
GENTS ROTARY WATCH WITH DATE 34.5mm barrel shaped gold plated case, gold coloured dial with gold batons and hands and

date at 3pm. Black leather strap. Currently working. Weight 28.5 grams

129

ROLEX SEA-DWELLER 16660 'TRIPLE SIX' 40mm stainless steel case, unidirectional black aluminium bezel, black dial, with white

gold surrounds on tritium hour markers, Mercedes style hands, helium escape valve to side of case, stainless steel oyster bracelet.

Case no: 8054911. Complete with original ...[more]

130

LADIES 9CT GOLD TISSOT WRISTWATCHES Two 9ct gold oval cased Tissot watches, one with leather strap and one with 9ct gold

stud curb link bracelet. Total weight 32.8 grams. Also one gold plated Tissot watch with white dial, and leather strap. Condition Report :

Sold as seen. Condition reports are of ...[more]

131

PAUL-GALE GREENWOOD CO. POCKET WATCH Full hunter, 5cm diameter, with finely chased & engraved dustcovers, white enamel

dial with second, sub dial, black Arabic numerals, blued steel spade hands. Movement stamped A.W.W Co. Waltham, Mass, 15 Jewels.

Case no 9661023. Rolled gold Philadelphia Watch ...[more]



132

ASSORTED SILVER & ROLLED GOLD WATCHES A cased rolled gold Moon Dennison watch case company open face pocket watch

with white enamel face, black Romans and blued steel hands, and seconds sub dial (currently working). A cased silver open face pocket

watch, with similar dial by Curtis & Horspo ...[more]

133

ANTIQUE ENGRAVED GOLD POCKET WATCH An open faced beautifully chased and engraved open faced pocket watch, with black

Roman numerals and blued steel spade hands and original winder. Case number 1311. Movement stamped Badollet Geneve. No

visible hallmarks but tests as 9ct gold. Weight 39.7 grams. ...[more]

135
ART DECO SOLID SILVER LETTER OPENER 22cm long tapered letter opener. Prominently hallmarked Sheffield 1938, makers mark

F.H. In original velvet lined presentation case. Weight 50 grams.

136
ANTIQUE SILVER DRESSING TABLE SET Decorated with engine turned engraving with central mongrammed 'G' cartouche, includes

two clothes natural bristle brushes, two hairbrushes and a hand mirror. Hallmarked Birmingham 1923. Total weight 830.4 grams

137
GEORG JENSEN: A DANISH HAND HAMMERED SILVER CENTREPIECE BOWL design no. 625B, 29.5cm diameter excluding

handles, stamped to base with post 1945 marks, 1390g

138

ASSORTMENT OF SILVER & PLATED TABLE WARE To include sugar tongs, condiment spoons, fruit knife, blue class lined salt and

mustard pot. Please note the Salt and pepper shakers are plated. All with a variety of English hallmarks. Total weight excluding liners

100 grams.

139 ***NO LOT***

140 ***NO LOT***

141 ***NO LOT***

142 SET OF SIX SILVER NAPKIN RINGS Of octagonal form with plain sides, hallmarked Sheffield 1946. Weight 257.1 grams

143
ASSORTED SILVER TABLEWARE ITEMS To include a silver toast rack hallmarked Birmingham 1926, assorted napkin rings, including

one pair hallmarked Birmingham 1919 and cutlery plus pickle trident fork. Total weight 159.5 grams

144

SILVER TRINKET BOX BY MAPPIN & WEBB Lined with camphor wood with engine turned decoration to lid and central monogrammed

cartouche. Makers mark Mappin & Webb, hallmarked London 1953. Weight 284.8grams Condition Report : Dent to one side of lid.

Condition reports are offered as a guide only ...[more]

145

SILVER TOPPED DECANTERS & OTHER ITEMS One decanter stands 24cm tall, with silver spout and handle, hallmarked Birmingham

1901. One smaller decanter engraved 'Brandy' stands 17cm (crack to glass body), hallmarked Birmingham 1900. A Victorian silver bon

bon dish, hallmarked Birmingham 1897, a si ...[more]

146
VICTORIAN SILVER ENGRAVED CHALICE CUP Floral and foliate engraved chalice, stands 14.5cm tall, hallmarked London 1874.

Weight 120.6 grams

147
ASSORTED ANTIQUE SILVER SPOONS Various hallmarked silver spoons, to include two large Hanoverian serving spoons

hallmarked London 1813 & 1840? Total weight 385.4 grams.

148
ASSORTED ANTIQUE SILVER ITEMS To include a pad foot sauce boat, an engraved cigarette case and snuff box, tankard (variously

hallmared). Plus two floral embossed Bon bon dishes hallmarked Chester 1901. Total weight 474.30 grams.



149
ART DECO SILVER TEA & COFFEE SERVICE Of geometric form with brown celluloid handles and finials, to include a tea & coffee pot,

sugar bowl and cream jug. Makers mark W & H. Hallmarked Sheffield 1934. Total weight 2022.0 grams

150 SIX VICTORIAN SILVER TABLE FORKS Set of six fiddle shaped forks. Hallmarked London 1888. Total weight 416.4 grams

151

EDWARDIAN SILVER SPOONS & GEORGIAN SPOON Set of six fiddle shaped table spoons. Hallmarked London 1900. Also a

Georgian marriage spoon with bright cut engraving and monogrammed handle 'M.B to I.B'. Hallmarked London 1796. Total weight 343.9

grams.

152
SIX VICTORIAN SILVER TABLE FORKS Fiddle shaped, three hallmarked London 1837, two Georgian London 1823 & 1824 and one

London 1854. Total weight 262.7 grams

153 SIX SILVER HANDLED KNIVES Set of six side knives, hallmarked Sheffield 1975. Total weight 329.4 grams

154 SIX SILVER HANDLED TABLE KNIVES Set of six table knives, hallmarked Sheffield 1975. Total weight 389.3 grams.

155

ASSORTED ANTIQUE SILVER SPOONS & KNIFE Three hanoverian pattern Georgian teaspoons hallmarked London 1817. One

embossed handled butter knife, hallmarked Birmingam 1836. One Georgian bright cut engraved teaspoon London 1787 and a soup

spoon with foreign 830 hallmark. Total weight 90.9 grams.

156
ASSORTED ANTIQUE STERLING SILVER ITEMS To include an Art Nouveau silver picture frame, 18.5 x 15.5cm, two silver trophy

cups (one base is broken) and a silver mounted travelling clock case (broken). Total weight 515.4 grams

157
ASSORTED ANTIQUE STERLING SILVER ITEMS To include two octagonal shaped napkin rings, also one silver plate floral chased

napkin ring. Also a Hanoverian shaped serving spoon. Variously hallmarked. Total weight 129 grams (excluding plated item)

158
ASSORTED ANTIQUE SILVER ITEMS To incude two, heavily chased square frames, two mother of pearl handled silver bladed fruit

knives, and four twist handle condiment spoons. Total weight 193.7 grams.

159

ANTIQUE SILVER PLATE SARDINE DISH Stands 7cm high, dimensions 14.0 x 12.3 cm, with quatrefoil pierced lid surmounted by fish

shaped finial, with pierced galleried sides on circular pad feet. Complete with original class insert. Weight excluding glass dish 505.6

grams. Condition Report : Two corner ...[more]

160

MAPPIN & WEBB CUTLERY CANTEEN Prince's plate flatware to include soup ladle, sugar sifter and Stilton scoop in a fitted oak case

approx 43cm L x 32 cm W, with original key. 12 x W.H Johnson faux bone handled knives and a small cut crystal mustard pot with lid.

Also an oak boxed set of EPNS fis ...[more]

161
EDWARDIAN SILVER PLATED LIDDED TUREEN Beautifully embossed with scrolls & scallop shells, measuring approx 29cm L x 21cm

W.

162
HAMILTON & INCHES SILVER PLATED BOWL Decorated with embossed Celtic bands alternating with raised Celtic bosses, on scroll

feet. Stands 11cm tall x 26.5cm diameter including handles. Stamped Hamilton & Inches Edinburgh.

163
ASSORTED PLATED TUREENS & COFFEE POT By a variety of makers to include Walker & Hall, Bagshaw & Sons Liverpool, oval

dish stand on ball feet, a serving plate & an Edwardian foliate engraved coffee pot.

164
BOXED SET OF PLATED FISH KNIVES & FORKS Set of six silver plated flat ware in original oak presentation box, together with a faux

bone handled, foliate & floral engraved serated knife.



166
A COLLECTION OF BLACK FOREST BEARS including a figural jar with hinged lid, desk stand with inkwell, articulated automoton type

model with man and bear hammering, together with a carved fruitwood box with red lined interior, the lid carved with pair of game birds

167

A VICTORIAN ROSEWOOD TRAVELLING TOILET BOX with brass inlaid plaque to top and escutcheon, the lid opening to well fitted

interior with ten EP mounted glass jars and a good range of scissors, button hook, nail file etc., quilted velvet lined lid with spring loaded

'secret' compartment housing easel ...[more]

168
A CHINESE EXPORT PAPIER MACHE TEA CADDY 26cm wide, interior fitted with pair of metal containers; and a brass mounted

writing slope, 29cm wide 23cm deep 15cm high

170

A GROUP OF NINE HUMMEL/GOEBEL FIGURES AND A WALL POCKET: 'Barnyard Hero', 'Doll Mother', 'Little Gardener', 'Apple Tree

Girl' and five others Condition Report : all items in good condition, named items have labels others no labels or faded writing Condition

reports are offered as a guide only and w ...[more]

171 A NAILSEA GLASS PIPE 52cm long

172

FOUR ITEMS OF GLASSWARE including a vaseline glass jack-in-pulpit vase 16cm high, a Carlton ware Rouge Royal dish, a Foley

dish and a Belleek dish (7) Condition Report : all items in good condition Condition reports are offered as a guide only and we highly

recommend inspecting (where possible) any ...[more]

173

THREE LLADRO FIGURES AND TWO NAO: Lladro 4678 Sheperdess with basket, 4868 Girl with Candle, 5919 Rose Ballet; Nao 1078

Strumming, 1220 Clowning Ready Condition Report : all in good condition. its possible there may be chips to petals of the ballet figure,

difficult to be sure, but not obvious Cond ...[more]

174

FIVE NAO FIGURES AND ANOTHER: Nao 0348 Daydreaming Girl, 2000296 Little Girl Painter, 419 Flowers from my Garden, 1053

Pierrot with Mandolin, 1052 Boy with Train, Miquel Riquena figure of a hunter Condition Report : good condition throughout Condition

reports are offered as a guide only and we high ...[more]

175

A COLLECTION OF DECORATIVE GLASS comprising a Mdina bottle and stopper and matching vase in pink colourway, another in

blue colourway, two Phoenician Malta glass items, a Caithness 'fountain' paperweight and two Bohemian minature tankards Condition

Report : good condition throughout Condition repor ...[more]

176

FOUR BESWICK CATTLE: a Holstein bull and cow, Guernsey bull, 'Ch Sabrina's Sir Richmond 14th', Jersey bull 'Dunsley Coyboy'

Condition Report : all in good condition Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to it ...[more]

177

A GROUP OF BESWICK HORSE FIGURES: four plaques 'Red Rum', 'Arkle', 'Troy', 'The Minstrel' and seven further horses, the largest

12cm high, together with a Princeton Gallery unicorn group Condition Report : the minstrel lacking name plaque, ears chipped Condition

reports are offered as a guide only ...[more]

178
A BESWICK FIRESIDE FIGURE OF AN ALSATIAN model 2410, 35cm high Condition Report : good condition Condition reports are

offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to satisfy yourself as to its condition.

179

THREE ROYAL WORCESTER FIGURES: 'Tea at the Ritz', 'Alice', 'Ellie'; together with Royal Doulton HN3393 'With Love' and HN4980

'Topaz' Condition Report : tea at the ritz wiht a tatty box. ellie's parasol detached, with a lump of dried glue to inside, shoudl be easy

enough to repair, no actual damage ...[more]

180

SIX LLADRO FIGURES: 05919 'Rose Ballet' (boxed); 010.06645 'Lilypad Love' (boxed); 5210 'Jolie'; 5862 'Fragrant Bouquet'; 5687

'Afternoon Stroll'; 5895 'Bouquet of Blossoms' Condition Report : all figures in good condition, even petals look intact. boxes a little tired

Condition reports are offere ...[more]



181
THREE MATCHING WATERFORD CRYSTAL 'KYLEMORE' PATTERN GLASSES 14cm high, boxed; together with a set of six Brierley

Crystal glasses 12cm high, in an associated Waterford crystal box

182

TWO LARGE NAO GROUPS: 01297 'Mother and Child' and 0200001413 'The Light of my Life' Condition Report : both figures perfect,

boxes good Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to satisfy

yourself as to its condition.

183

TWO LARGE NAO FIGURES: 1318 'Her First Steps' and 020.01392 'Spring Reflections', both boxed Condition Report : both figures

perfect, boxes good Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to

satisfy yourself as to its condition.

184
A GROUP OF EIGHT LLADRO/NAO FIGURES (four boxed) Condition Report : good condition Condition reports are offered as a guide

only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to satisfy yourself as to its condition.

185

A GROUP OF 12 NAO COLLECTIONS 'CHEEKY CHERUBS' FIGURES (boxed), together with three minature Royal Doulton figures

Condition Report : good condition throughout Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to its con ...[more]

186

TWO CONTINENTAL CHARGERS: a tin glazed earthenware example with blue painted decoration of a bird and foliage within crimped

border, 41cm diameter; and an Iznik style example painted with a bird and foliage, 32cm diameter Condition Report : both in good

condition Condition reports are offered as a ...[more]

187

THREE PINE CONE PATTERN RIBBON PLATES 23cm diameter Condition Report : one with restoration to rim. two with crazing. all

have 18th century Worcester type marks, but two have an impressed Rd no. Condition reports are offered as a guide only and we highly

recommend inspecting (where possible) any lo ...[more]

188 TWO BORDER FINE ARTS BARN OWL GROUPS: BN34 'Barn Owl Family' and 092 'Barn Owl', both boxed

189

A COLLECTION OF SPODES 'NEW FAYENCE' comprising 17 octagonal plates 21cm diameter, four dishes 23cm diameter, four oval

dishes 28cm wide, impressed and printed marks to base Condition Report : crazing, discolouration, hairlines throughout, not all pieces

marked to base Condition reports are offered ...[more]

190 TWO BORDER FINE ARTS GROUPS: JH69a 'Spring Chores (blonde) and W25 'Fox Family', both boxed

191

A RARE 18TH CENTURY BOW PORCELAIN OCTAGONAL PLATE painted in the 'Golfer and Caddy' pattern, 22cm diameter Condition

Report : minor rim chips, chip to footrim, minor scraches to glaze Condition reports are offered as a guide only and we highly

recommend inspecting (where possible) any lot to satisf ...[more]

192

A SMALL BELLEEK TREFOIL BASKET the rim applied with flowers and shamrocks, impressed mark strip to base, 14cm wide; together

with a Derby basket 13cm diameter Condition Report : no damage noted to either Condition reports are offered as a guide only and we

highly recommend inspecting (where possibl ...[more]

193

A DUTCH DELFT CORNUCOPIA WALL POCKET 36cm long, marked 'HVH 2', probably for Hendrik Van Hoorn Condition Report : good

condition, no chips, cracks or fritting. Some places where th eglaze hasnt quite taken near the base of the piece, but minor Condition

reports are offered as a guide only and we hi ...[more]

194

A VICTORIAN LUSTRE DECORATED PART TEASET comprising teapot, milk jug, slop bowl, pair of sandwich plates, twelve cups and

saucers Condition Report : the teapot now with metal loop handle, plate and jug with hairline. no sugar bowl Condition reports are

offered as a guide only and we highly recommen ...[more]



195

THREE MEASHAM BARGEWARE TEAPOTS each typically decorated, the largest 36cm high Condition Report : restoration throughout:

the largest with restored spout to tepot finial and edges of lid; repair to rim of tepot; middle teapot wtih repair to spout and handle of

teapot finial and rim of lid, rim of ...[more]

196

A COLLECTION OF MEASHAM BARGEWARE: a teapot on stand, another teapot, a jug, bowl and tankard, each typically decorated

Condition Report : teapot with repair to spout, finial and lid, Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend

inspecting (where possible) any lot to satisf ...[more]

197

AN EXTENSIVE COLLECTION OF MASONS 'MANDALAY' PATTERN DINNERWARE: 16 dinner plates 27cm diameter; 14 dessert

plates 22.5cm diameter; eight side plates 20cm diameter; eight twin-handled bowls on stands; pair of sauce boats on stands; pair of

lidded tureens, etc. Condition Report : one dinner plate wit ...[more]

198

A COLLECTION OF ROYAL ALBERT 'OLD COUNTRY ROSES' COFFEE AND TEA WARES: a coffee pot and teapot, three coffee

cups and six saucers, eight tea cups and saucers, etc. Condition Report : one coffee cup cracked, no other damage noted, not seconds,

gilding intact Condition reports are offered as a guide o ...[more]

200 A CHINESE EXPORT PUNCH BOWL underglaze blue painted floral decoration within a diaper border, 28.5cm diameter

201

A CHINESE EXPORT 'TOBACCO LEAF' PATTERN PLATE with typical floral enamelled decoration within a shaped border 23cm

diameter Condition Report : broken and re-stuck - see images. Front with rubbing, some loss to enamels Condition reports are offered

as a guide only and we highly recommend inspecting ...[more]

202

FOUR CHINESE EXPORT PLATES underglaze blue enamelled decoration within a shaped border, 23cm diameter Condition Report :

all four with minor hairlines Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot

to satisfy yourself as to its condition.

203

A LARGE PAIR OF CHINESE GINGER JARS with carved hardwood lids, underglaze blue painted decoration of prunus blossom on a

cracked ice ground, kangxi type double circle and old paper labels to base, 25cm high including lids Condition Report : good condition,

no chips, cracks or crazing Condition repor ...[more]

204
A LARGE CANTON LIDDED POT decorated in the Famille Verte pallette, with alternating reserves of birds, foliage and butterflies, and

figures in court setting, 25cm diameter

205

A SOUTH EAST ASIAN BRONZE RAIN DRUM of traditional form, the top applied with four stylised frogs and bands of repeating motifs

encircling a stylised sun motif, 56cm diameter 41cm high Condition Report : patination, and overall wear and tear, but no real damage

Condition reports are offered as a gu ...[more]

206

AN EXTENSIVE CHINESE PORCELAIN DINNER SERVICE decorated with celestial dragons chasing flaming pearls, comprising 12

plates 24.5cm diameter; five plates 21.5cm diameter; six plates 19cm diameter; six plates 16cm diameter; seven lidded twin-handled

bowls and three additional lids; six spoons Conditio ...[more]

207

A CHINESE JADE BRUSH WASHER naturalistically carved as a lotus leaf supported by floral stems and bulrushes, with a frog climbing

the rim, 13.5cm wide Condition Report : a small chip to flower tip, some places look like cracks but are faults within the structure of the

jade Condition reports are of ...[more]

209 AN OAK CASED 8-DAY LONGCASE CLOCK

210
A 19TH CENTURY 8-DAY LONGCASE CLOCK the enamel dial with subsidiary seconds dial and date aperture, signed 'Jas Seaman

Yarmouth' to the breakarch, in an oak case with mahogany crossbanding and marquetry inlaid motif to the trunk, 49cm wide 221cm high



211

A MID-CENTURY IMHOF DESK CALENDAR/CLOCK 22cm x 16cm Condition Report : good original condition, clock currently working

Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to satisfy yourself as to its

condition.

212

AN OAK CASED 30 HOUR LONGCASE CLOCKthe brass dial with dummy winders, subsidiary seconds dial and date aperture, signed

'JOSEPH BROWN WORCESTER', the case 54cm wide and 218cm highCondition Report : with trunk key, pendulum with intact

suspension spring, single lead weight. case possibly associated, ...[more]

213

A CHELSEA SHIPS BELL BRASS CASED SHIPS BULKHEAD CLOCK the 4' silvered dial with Arabic numerals, on a teak stand, 21cm

wide Condition Report : a few knocks to the wooden stand, movement currently working. no key Condition reports are offered as a guide

only and we highly recommend inspecting (where ...[more]

214

A BRASS CASED CARRIAGE CLOCK with repeat mechanism, the movement striking on a coiled gong, 14cm high Condition Report :

small crack upper left of dial, otherwise good, currnetly working. no key Condition reports are offered as a guide only and we highly

recommend inspecting (where possible) any lo ...[more]

215

A WALNUT CASED VIENNA REGULATOR TYPE WALL CLOCK 128cm high overall Condition Report : one hand detached, but

present in an envelope, no other signs of damage Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting

(where possible) any lot to satisfy yourself as to its condi ...[more]

216

CARRIAGE CLOCK BY CHARLES FRODSHAM & CO Brass case stands 12.5cm tall, with five bevelled glass lights, white enamel dial,

black Roman numerals and blued steel Brequet hands, with original winding key. Dial signed Chas. Frodsham & Co. 19169. Condition

Report : Small hairline crack to one co ...[more]

218 A METAL AND CUT GLASS CEILING LIGHT fitted with five electric lights and six candle sconces, approx 51cm diameter 65cm high

219 A PAIR OF BRASS CARRIAGE LAMPS converted to electric wall lights, 27cm high

220 A PAIR OF GILT METAL ROCOCO STYLE TABLE LAMPS with shades, the bases 26cm high to top of sconce

221

A VICTORIAN CHUBBS PATENT CAST IRON FLOOR SAFE 51cm wide 56cm deep 56.5cm high, with keys Condition Report : usual

wear and tear but good working condition Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to its conditi ...[more]

223 A LARGE CREAM PAINTED ROCKING CRADLE with canopy over, on stretcher base, approx 112cm long 186cm high

224

A MAHOGANY OPEN BOOKCASE with three quarter gallery above two bays of five adjustable shelves, on plinth base 101cm wide

23cm deep 176cm high Condition Report : generally good, fixings missing for one shelf Condition reports are offered as a guide only

and we highly recommend inspecting (where poss ...[more]

225

A FIVE TIER OAK GLOBE WERNICKE SECTIONAL BOOKCASE 87cm wide, the top four tiers 36cm deep, bottom tier 31cm deep,

198cm high Condition Report : glass missing to bottom tier, otherwise OK Condition reports are offered as a guide only and we highly

recommend inspecting (where possible) any lot to sat ...[more]

226 A SET OF FOUR REGENCY MAHOGANY DINING CHAIRS WITH BRASS INLAY including a carver

227

A TWO TIER MAHOGANY GLOBE WERNICKE SECTIONAL BOOKCASE 87cm wide, the top tier 27cm deep, the base 29cm deep,

86cm high Condition Report : good condition Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to its condition.



228

A PINE AND BEECH KITCHEN TABLE with four plank beech top, on pitch pine base with frieze drawer to one end, on turned supports,

83cm x 118cm, 74cm high Condition Report : age related wear and tear, but no major issues Condition reports are offered as a guide

only and we highly recommend inspecting ...[more]

229 A MAHOGANY COMMODE fitted with cupboard above two faux drawers, on splayed bracket feet, 62cm wide 47cm deep 77cm high

230

AN EARLY 19TH CENTURY MAHOGANY LINEN PRESS the moulded cornice above pair of doors opening to five sliding trays, over

two short and two long drawers, 132cm wide 62cm deep 188cm high Condition Report : lacking feet, were presumably bracket feet.

working key for upper section, base missing some cock ...[more]

231

A MAHOGANY TABLE TOP CABINET with pair of doors opening to two short and three long drawers, with flush fitting bass handles,

64cm wide 56cm deep 56cm high Condition Report : generally good, minor splits to top. With a key, though the label on it warns it may

not fully lock/unlock Condition reports ...[more]

232

AN OAK HANGING BOW FRONT CORNER CABINET with barbers pole parquetry decoration, 66cm wide 95cm high Condition Report :

generally OK, doors look to have shrunk a little, either wrong key or lock is broken Condition reports are offered as a guide only and we

highly recommend inspecting (where possibl ...[more]

233

AN EDWARDIAN MAHOGANY CARD TABLE the baize lined interior with dished counter wells, frieze drawer, on fluted supports united

by stretchers centred with circular pot shelf, on ceramic casters, 56cm square 74cm high Condition Report : generally good, minor age

related wear and tear, but solid Condit ...[more]

234

A VICTORIAN BUTTON UPHOLSTERED CHESTERFIELD TYPE CHAISE LONGUE on spiral turned mahogany supports, 175cm long

68cm deep Condition Report : the fabric very tired and worn, but frame is solid, springs and horsehair upholstery seems good Condition

reports are offered as a guide only and we highly reco ...[more]

235

AN EARLY VICTORIAN MAHOGANY DROP-LEAF OCCASIONAL TABLE fitted with two drawers, on tapering hexagonal pillar support,

with acanthus carved quatrefoil base, 46cm wide (82cm with leaves) 62cm deep Condition Report : pillar a little loose, and not quite

stright. Some venner missing to base, but there ...[more]

236

AN EDWARDIAN MAHOGANY ENVELOPE CARD TABLE the baize lined interior with dished counter wells, with single frieze drawer,

on cabriole supports united by stretcher centred with undertier, 56cm square, 72cm high Condition Report : generally good, no major

faults Condition reports are offered as a guid ...[more]

237

A VICTORIAN UPHOLSTERED ARMCHAIR BY HOLLAND & SONS with button upholstered back and serpentine front stuffover seat,

on turned and fluted front supports, stamped to back leg 'G ROGERS' and 'HOLLAND & SONS' Condition Report : nice quality, well re-

upholstered, good clean solid condition Condi ...[more]

238

AN EDWARDIAN UPHOLSTERED ARMCHAIR with camel back, stuffover seat with shaped apron, on cabriole supports Condition

Report : re-upholstered, though not recently Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to its co ...[more]

239

A VICTORIAN FIGURED MAHOGANY TWO DOOR WARDROBE WITH INLAID DECORATION the dentil moulded frieze above pair of

doors opening to hanging space with rail, five fixed shelves to left, on bracket feet, 165cm wide 62cm deep 208cm high Condition

Report : generally good condition. though not really campaig ...[more]

240

TWO DRESSING TABLE MIRRORS AND A STOOL: a mahogany dressing table mirror with crossbanded decoration, the bevelled

mirror 40cm x 32cm, bow front base fitted with three drawers; another dressing table mirror, and a mahogany framed upholstered stool

(3) Condition Report : generally good, the mirror wi ...[more]



241

A COMMODE AND TWO STOOLS: a Victorian mahogany commode with metal liner to interior, on turned supports, 54cm x 33cm,

46cm high; together with an oak framed stool and a mahogany framed stool with drop-in seat on cabriole supports (3) Condition Report :

generally good throughout, some wear and tear ...[more]

242

A VICTORIAN WLANUT DAVENPORT DESK WITH INLAID DECORATION with rear stationery compartment, slope writing surface

opening to birds eye maple lined interior, four drawers to side opposed by dummy drawers, 54cm wide 54cm deep 82cm high Condition

Report : generally good, no major issues Condition repor ...[more]

243

AN EARLY VICTORIAN ROSEWOOD FRAMED SIDE CHAIR on acanthus carved front supports and brass casters Condition Report :

re-upholstered, in good condition Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible)

any lot to satisfy yourself as to its condition.

244

AN ELM BLANKET BOX 78cm wide, 45cm deep, 35cm high Condition Report : missing return to bottom left side, otherwise good

condition, relatively worm-free for elm Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to its co ...[more]

245

AN EDWARDIAN MAHOGANY HALLSTAND with central bevelled mirror surrounded by ten hooks, above marble topped glove drawer

flanked by umbrella stands, drip trays to base, 96cm wide 225cm high Condition Report : good condition, no issues Condition reports

are offered as a guide only and we highly recomm ...[more]

246

A SET OF SIX LATE VICTORIAN MAHOGANY RAIL BACK DINING CHAIRS with drop-in seats, on turned supports Condition Report :

generally solid, but the back rails on three have been re-attached (one is still loose) Condition reports are offered as a guide only and we

highly recommend inspecting (where poss ...[more]

247
A CARVED MAHOGANY STOOL with needlework upholstered drop-in seat, on cabriole supports with claw and ball feet, 45cm x 56cm,

49cm high

248

A STAINED HARDWOOD BLANKET BOX with carrying handle to each end, candle box and drawer to interior, 107cm wide 50cm deep

53cm high Condition Report : rubbed to top - see photos Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend

inspecting (where possible) any lot to satisfy yours ...[more]

249

A VICTORIAN MIRROR BACK SIDEBOARD well carved with vine leaves and grapes, the central mirror back flanked by shelves and

turned uprights, the base with central drawer flanked by cupboards, 193cm wide 230cm high Condition Report : generally good, the

carving is fine quality Condition reports are o ...[more]

250

A GEORGE III MAHOGANY BUREAU the fitted interior with central cupboard housing drawers which pulls out to reveal secret

compartments, flanked by drawers and pigeonholes, above an arrangement of six short and two long drawers, on ogee bracket feet,

95cm wide 56cm deep 118cm high Condition Report : o ...[more]

251

A MAHOGANY BUTLERS TRAY ON STAND the tray 50cm x 74cm with sides up, on a stand 47cm high with square chamfered

uprights united by X-frame stretcher Condition Report : genrally very good, although one side flap falls open, whereas the others stay

upright unless pushed flat Condition reports are off ...[more]

252

A SMALL GEORGE III MAHOGANY BUREAU the interior with well and central cupboard flanked by secret compartments, pigeonholes

and drawers, over faux drawer, two short and two long drawers Condition Report : overall wear and tear, handles and escutcheons

replacements, but look correct for piece Conditi ...[more]

253
A PAIR OF GEORGE III STYLE MAHOGANY FRAMED SOFAS with square backs, scroll arms, on six chamfered square supports

united by open fret carved stretchers, on brass and wooden casters, 150cm wide

254 AN UPHOLSTERED LONG STOOL on spiral turned supports with stretcher, 110cm long 36cm deep, 47cm high



255
A PAIR OF CHIPPENDALE STYLE HANGING WALL SHELVES: one with five shelves 79cm wide 23cm deep 106cm high; the other

with three shelves above three drawers, 73cm wide 16cm deep 107cm highCondition report – one set of shelves now with a clean break

256

A LATE VICTORIAN MAHOGANY CHEST ON STAND in George III style, with key type dentil moulded frieze above two short and three

long drawers, the base with three drawers on cabriole supports, 112cm wide 53cm deep 158cm high Condition Report : generally good,

oak lined drawers, original handles, one det ...[more]

257

AN EDWARDIAN MAHOGANY CHEST OF TWO SHORT AND THREE LONG DRAWERS on plinth base, 121cm wide 50cm deep

121cm high Condition Report : generally good, no splits to top or side but losses to moulding front right corner of top, and top of plinth

base on right hand side Condition reports are offered as a ...[more]

258

A MAHOGANY TABLE TOP WELLINGTON TYPE CHEST with three quarter gallery above four drawers, 35cm wide 26cm deep 41cm

highCondition Report : locked with no key. missing one handle, break to top right front corner Condition reports are offered as a guide

only and we highly recommend inspecting (where p ...[more]

259

A GEORGE III MAHOGANY KNIFE BOX with crossbanded decoration and fitted interior, 23cm wide Condition Report : no key, some

splits to veneer back left side, one ball foot missing Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting

(where possible) any lot to satisfy your ...[more]

260

A MATCHED PAIR OF 19TH CENTURY KOREAN GILT METAL MOUNTED CHEST ON STANDS one fitted with four drawers above

cupboard, the other with cupboard, each 85cm wide 39cm deep 127cm high NOTE: can also be arranged as a chest on chest (as

pictured), leaving a 'spare' stand Condition Report : overall wear and ...[more]

261

A WILLIAM IV MAHOGANY BOOKCASE WITH LINE INLAID DECORATION the bookcase with pair of doors enclosing three adjustable

shelves, the base with secretaire drawer housing pigeonholes and drawers, above cupboard, on bun feet, 122cm wide, 53cm deep,

217cm high Condition Report : glass intact and original ...[more]

262

A LARGE RUSTIC FARMHOUSE KITCHEN TABLE with two plank hardwood top, on pine base with two frieze drawers, on turned

supports, 89cm deep 243cm long 80cm high Condition Report : very heavy - top teak or similar wood. Top screwed to base at one end,

screws visble from top. Base with extensive old wood ...[more]

263

A PAIR OF OAK FORMS on shaped supports united by stretcher, 234cm long 24cm deep Condition Report : generally good and solid

Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to satisfy yourself as to its

condition.

264

A MAHOGANY CELLARETTE OF SARCOPHAGUS FORM with fitted lead lined interior, retailers label for 'Windsor & Neate, Antique

Furniture Dealers, Newbury', raised on four paw feet, 62cm wide 47cm deep 46cm high Condition Report : good condition, no issues,

with a working key Condition reports are offe ...[more]

265

A CAMPHOR TRAVELLING TRUNK with metal handles to each end, removable tray to interior, 85cm x 48cm, 43cm high Condition

Report : overall wear and tear but no major damage, no key Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend

inspecting (where possible) any lot to satisfy you ...[more]

266 A GEORGE III STYLE HANGING CORNER CABINET

267 A MAHOGANY TILT TOP TRIPOD OCCASIONAL TABLE the circular tray top 50cm diameter

268 A HJELLEGJERDE REVOLVING LEATHER CHAIR and matching footstool



269

A SIX TIER OAK SECTIONAL BOOKCASE in the manner of Globe Wernicke, but glazed doors hinged to right side, 76cm wide 200cm

high Condition Report : one handle missing, glass intact, and no real damage Condition reports are offered as a guide only and we

highly recommend inspecting (where possible) an ...[more]

270

AN ELM AND BEECH SMOKERS BOW ARMCHAIR on double H-shape stretcher base, 50cm wide across seat Condition Report : no

worm, and solid, but splits to legs Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible)

any lot to satisfy yourself as to its condition.

271

A MAHOGANY TWO TIER BUFFET on turned supports with brass casters, 95cm wide 46cm deep 116cm high Condition Report :

generally good, solind condition Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any

lot to satisfy yourself as to its condition.

272

A SMALL WALNUT HANGING BOW FRONT CORNER CABINET 58cm wide 82cm high Condition Report : re-painted interior. lacking

two drawers - or probablt fauz drawer fronts to interiror Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend

inspecting (where possible) any lot to satisfy yourself ...[more]

273

A SET OF SIX LATE VICTORIAN CARVED OAK DINING CHAIRS with red leather upholstered seats and backs, on block turned

supports united by stretchers Condition Report : overall wear and tear, a little tatty in places, on e chair with rip to leather seat at front

Condition reports are offered as a guide ...[more]

274

AN OAK DROP-LEAF OCCASIONAL TABLE the oval top 51cm deep 61cm wide with both leaves (24cm wide with both leaves down);

together with a mahogany oval top occasional table on carved tripod base, the oval top 45cm x 60cm Condition Report : both tables in

good clean condition Condition reports are offe ...[more]

276

A BOKHARA RUG the central field with three rows of medallions, 128cm x 180cm Condition Report : good condition, no real wear, no

moth damage Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to satisfy

yourself as to its condition.

277 A NORTH WEST PERSIAN TABRIZ CARPET 305cm x 200cm

278 WITHDRAWN

279

A BLUE GROUND RUG the central field with birds amongst foliage, 140cm x 205cm Condition Report : wear and tear, and rather

grubby, but no holes or signs of moth Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to its co ...[more]

280

AN ANTIQUE CHINESE YELLOW GROUND CARPET the central field decorated with vases of flowers, 153cm x 225cm Condition

Report : heavy overall wear Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot

to satisfy yourself as to its condition.

281

A RED GROUND RUG with triple pole medallion, 168cm x 200cm Condition Report : faded and overall wear, but no holes or signs of

insect damage Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to satisfy

yourself as to its condition.

283

WILLIAM MONK (1863-1937) 16 pencil signed etchings of London scenes, including The British Museum, Whitehall, City of

Westminster and Charing cross Bridge, Buckingham Palace etc., Each 17.5cm x 25cm (plate size) Together with a hand written note

'Kind regards and Good Wishes for 1935 from W.Monk Con ...[more]

284

SAMUEL JOHN MILTON BROWN (1873-1965) Three Masted Clipper in Full Sail Watercolour Signed lower left 26cm x 40cm Condition

Report : franed and glazed, looks in good condition under the glass, very minor foxing. back looks good with old auction stamps.chalk

marks Condition reports are offered as a g ...[more]



285

INDIAN SCHOOL Mughal prince seated before a palace, with attendants Gouache on paper 66cm x 59cmAfter considerable interest in

this lot, we have decided to remove the picture from the modern frame.The picture was secured to the backing by sellotape. Thankfully,

only three pieces remained attached t ...[more]

286 MICHEL MARTINO (Italian 1889-1969) Pair of Venetian scenes Watercolours Signed lower left, lower right 29.5cm x 17.5cm

287

MYLES BIRKET FOSTER (1825-1899) Cattle Droving before the Church Watercolour Monogrammed lower left 14cm x 10cm Condition

Report : some lsigh foxing in the sky, otherwsie good colours, minor losses to frame. old auction stamps/chalk marks to back Condition

reports are offered as a guide only and we ...[more]

288

ATTRIBUTED ANTHONY VANDYKE COPLEY FIELDING (1787-1855) Rural landscape with figures, cattle and goats, estuary and town

in distance Watercolour Unsigned, labelled verso 19.65cm x 33cm Condition Report : generally very good condition, some light

foxing/discolouration in the sky Condition reports are ...[more]

289

JAMES W MILLIKEN (EXH 1887-1930) 'Nr Stratford on Avon' Watercolour Signed 'J W WILLIKEN' lower left, inscribed and labelled

verso 17cm x 25cm Condition Report : generally good, original condition Condition reports are offered as a guide only and we highly

recommend inspecting (where possible) any l ...[more]

290

ZHANI CANCO (ALBANIAN 20TH CENTURY) 'liqeni Pogradec' [lake Pogradec] Oil on board Inscribed and labelled verso 22cm x

33.5cm Condition Report : no real issues Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where

possible) any lot to satisfy yourself as to its con ...[more]

291

SIR OSWALD HORNBY JOSEPH BIRLEY MC RA ROI (1880-1952) Half length portrait of a seated gentleman Oil on canvas Signed

and dated 1949 upper left 95cm x 77cm Condition Report : relined, framed and glazed, not inspected outside glass, but picture and

frame look good Condition reports are offered as a g ...[more]

292

T DAVIS (BRITISH 19TH/20TH CENTURY) Sheep Resting in a Highland Landscape Scene Oil on canvas Signed lower left 29cm x

60cm Condition Report : generally good original condition Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend

inspecting (where possible) any lot to satisfy yourse ...[more]

293

ENGLISH SCHOOL, 20TH CENTURY Still Life with Candle, Fruit and Bottle Oil on board 37cm x 45cm Condition Report : dusty and

signs of age, vertical crack upper right 8cm long Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting

(where possible) any lot to satisfy yourself ...[more]

294 RODNEY CHARMAN (b.1944) Queen Mary Oil on canvas laid on board Signed lower right 66cm x 122cm

295

JOAN GILCHREST (1918-2008) 'Enjoying St. Ives' Oil on board Signed with monogram lower left, labelled verso 20.5cm x 15cm good

condition, no issues, original frame Condition Report : good condition, no issues, original frame Condition reports are offered as a guide

only and we highly recommend insp ...[more]

296

JOAN GILCHREST (1918-2008) 'Rainy Day' Oil on board Signed with monogram lower left, labelled verso 20.5cm x 15cm Condition

Report : good condition, no issues, original frame Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting

(where possible) any lot to satisfy yourself ...[more]

298

A MIES VAN DER ROHE 'BARCELONA' TYPE ARMCHAIR AND MATCHING FOOTSTOOL with white leather button upholstered

cushions on a polished chromed frame a good quality contemporary model after the original design by Ludwig Mies Van Der Rohe and

Lilly Reich for the German Pavillion at the International Exposi ...[more]

299 AN APPRENTICE PIECE MINIATURE ORKNEY CHAIR 13cm high

300 A 1960 DANISH ROSEWOOD COFFEE TABLE 68cm square, 38cm high, metal trade label to base 'distinctive furniture by Artecasa'



301
AN ART DECO MARBLE CASED MANTLE CLOCK with patinated spelter figure of an alsatian dog, the French 8-day movement

stamped 'F Marti Medaille d'Or Paris 1900', striking on a bell, the case 45cm wide

302
20TH CENTURY SCHOOL Medieval scene, after Limbourg Brothers Tres Riches Heures du Duc De Berry Acrylic on board Signed H T

Hardcastle 103cm x 62cm

303 ATTRIBUTED JACK COULTHARD (1930-2016) Surrealist Landscape Acrylic on canvas 90cm x 75cm

304 ATTRIBUTED TO JACK COULTHARD (1930-2016) 'Dogana in the City' Acrylic on board 94cm x 60cm

306

GOLF - A PRO SOFT LEATHER GLOVE signed in red ink 'Padraig Harrington', framed and glazed, overall 28cm x 39cm. Standard

advisory note: Given the evolution of personal writing styles and variations in the nature of signatures over time based upon the context

of writing, Greenslade Taylor Hunt offe ...[more]

307
GOLF - 'GLORIOUS MOMENTS IN TIME - TIGER WOODS - BRITISH OPEN CHAMPION 2000' a photograph and film cell montage,

limited edition 204/1000, with certificate of authenticity verso, overall 20.75cm x 57.25cm, framed and glazed.

308

MOTOR RACING - ALAN FEARNLEY (ENGLISH, B.1942) 'Be the Best', A pit stop for Damon Hill driving his Williams-Renault FW15C,

colour print, published by Grand Prix Sportique, 1993, signed by the artist lower right, 43cm x 60cm, framed and glazed. Condition

Report : Good condition. Condition reports ...[more]

309

FOOTBALL - PROGRAMMES, ASSORTED comprising those for the F.A. Cup Finals, 1954; 1961; 1962; 1963; 1964; 1965; 1966; 1967;

1968; 1969; 1970; also England v. Scotland, 1955, with ticket; England v. Portugal, 1961; England v. Brazil, 1963; England v. Rest of

the World, 1963; England v. Ireland, 1963; ...[more]

310 FOOTBALL - PROGRAMMES, SHREWSBURY TOWN Approximately eighty-seven programmes, circa 1964-77.

311 FOOTBALL - PROGRAMMES, WOLVERHAMPTON WANDERERS Approximately 220 programmes, circa 1964-76.

312

FOOTBALL - PROGRAMMES, DOMESTIC CUP Twenty-six programmes, comprising those for the League Cup Final 1967; 1968;

1969; 1970; 1971; 1973; 1974 (x2); 1975; 1976; 1977, with two tickets (one overstamped 'Everton Football Club Co.'); 1977 replay, with

two tickets; 1977 second replay, with seven tickets ...[more]

313

FOOTBALL - PROGRAMMES, ENGLAND INTERNATIONALS Twenty-four programmes, comprising those for matches against

Scotland, 1963, with two tickets; Belgium, 1964; Wales, 1964; Scotland, 1965; Hungary, 1965; Austria, 1965; Ireland, 1965; West

Germany, 1966; Yugoslavia, 1966; Czechoslovakia, 1966; Wales, 19 ...[more]

314

FOOTBALL - PROGRAMMES, ASSORTED INTERNATIONAL Thirty-two programmes, c.1966-81, comprising those for England v.

Northern Ireland, 1970; England v. Switzerland, 1971; England v. Greece, 1971; England v. West Germany, 1972; England v. Northern

Ireland, 1972; England v. Yugoslavia, 1972; England v. Sc ...[more]

315

ASSORTED COLLECTABLES comprising a trench art miniature soldier's cap, utilizing a 1916 penny; a Queen Victoria 1887 Jubilee

commemorative medal, presented by Edward Knight, Cottage of Content, Kyrwick's Lane, Birmingham; a Victoria (1837-1901) crown,

1890; a Great War silver war badge, numbered ve ...[more]

316
SCRIPOPHILY - A CHINESE GOVERNMENT 5% REORGANISATION GOLD LOAN OF 1913 BOND CERTIFICATE for £20, numbered

439649, with an accompanying coupon sheet.



317

A LATE VICTORIAN SCRAPBOOK comprising mainly commercially produced chromolithographic scraps (approximately twenty pages),

and assorted greetings cards, together with a quantity of later cuttings, (album); and an early bound copy of Punch magazine, Vol. III

(1842), (2).

318

AUTOGRAPH - PRINCE GEORGE, DUKE OF KENT (BRITISH, 1902-1942) A monochrome portrait photograph by Paul Tanqueray,

signed in black ink 'George / 1931', mounted to stiff paper, the mount signed in pencil by the photographer, overall 29.5cm x 21.25cm

(image 20.25cm x 15.25cm), unframed; together with a ...[more]

319

A BLACK BRUSHED FELT TOP HAT, BY CHRISTYS', LONDON size 7 1/4, in a plain card box. Condition Report : Hat generally good;

crown rim thin; box tape-repaired. Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting (where possible)

any lot to satisfy yourself as to its condit ...[more]

320 BREWERIANA - A CONNAUGHT ROYAL IRISH WHISKY WOOD CASE for twelve bottles, 33cm high, 39cm wide, 28cm deep.

321
RAILWAYANA - FOUR CAST IRON PLATES comprising an L.M.S. bridge plate '71', 42cm wide (one end with loss, including mounting

hole); B.R. wagon plate 'B426467 / 21T / HURST NELSON 1957 / LOT No3035', 28cm wide; and two others.

322
RAILWAYANA - ASSORTED TELEGRAPH CERAMIC INSULATORS comprising those of G.W.R. (x5), L.N.E.R., L.M.S., and B.R. (W)

interest; together with a quantity of others, including two G.P.O., (15).

323

ASSORTED COLLECTABLES comprising a French musical box, playing three airs, with a hand-wound mechanism, 6.5cm high, 12cm

wide, 9.5cm deep; a pot lid, 'The Enthusiast', 10cm diameter, framed; two papier-mache snuff boxes, the largest 4.5cm long; a Gleaner

miniature razor, cased; an African couteau T ...[more]

324
ASSORTED FOSSILS comprising an ammonite group (Promicroceras Planicosta, Lower Lias, Lyme Regis); a sea urchin; and two fern

groups in shale; together with two items of metalware, (6).

325
CIGARETTE CARDS - OGDEN'S GUINEA GOLD PHOTOGRAPHIC ISSUES assorted, variable condition, generally good,

(approximately 70; loose).

326
CIGARETTE & TRADE CARDS - ASSORTED part sets and odds, including Ogden's Guinea Gold photographic issues (17), and

Ogden's Tab type issues (10, all sporting), variable condition, (total 180; album leaves).

327

CIGARETTE & TRADE CARDS - ASSORTED sets and part sets, comprising Player, 'Cricketers 1930', 1930 (50/50); Wills, 'Cricketers,

2nd Series', 1929 (50/50); Morning Foods Ltd, 'Test Cricketers', 1953 (25/25); Ogden, 'Children of All Nations', 1924 (50/50); Wills,

'English Period Costumes', 1929 (5 ...[more]

328
A COLLECTION OF PHOTOGRAPHIC PLATE NEGATIVES & MAGIC LANTERN SLIDES topographical, portrait and other, various

sizes, the largest approximately 8 inches by 6 inches, (total approximately 155).

329 CHEESE LABELS - ASSORTED circa 1950s-60s, (approximately 250; album leaves).

330 MATCHBOX LABELS - ASSORTED most mid 20th century, (stockbook, book and loose).

331

[NORTH AMERICAN WILD WEST INTEREST]. DAVID ACE (LATER 20TH CENTURY) Two commercial art illustrations, comprising

one depicting the shoot-out at the O.K. Corral, featuring Wyatt Earp, and one a fight in a saloon interior, gouache and Indian ink, signed

lower right and upper left respectively, 28cm x ...[more]

332
[VIETNAM WAR INTEREST]. BRITISH SCHOOL (LATER 20TH CENTURY) A commercial art illustration depicting a jungle assault,

gouache, 40cm x 28.5cm, framed and glazed.



333

EPHEMERA - ASSORTED comprising Modern Man Magazine's Annual, Vol. 5; a Ladybird childrens clothes folding catalogue, Autumn

1968; Heal's Christmas catalogue, 1981; Slumberland catalogue, circa 1975; Home and Gardens magazine, Oct. 1981 and Dec. 1981;

Vogue, July 1964; She, July 1968; two unused Bat ...[more]

334

A BLACK FOREST CARVED WOOD INKWELL in the form of a dog's head, with inset glass eyes, 10cm high. Condition Report : Hinge

lacking one screw; lacking glass liner; single worm-like bore hole above left eye. Condition reports are offered as a guide only and we

highly recommend inspecting (where possi ...[more]

335
A DANBURY MINT 'LAST OF THE SUMMER WINE' PIN BADGE COLLECTION comprising fifty badges, in a wall-mountable hinged

presentation case, with the accompanying information cards; together with five cast photographs.

336
ASSORTED REMOTE CONTROL MODEL AIRCRAFT PARTS including fuel tanks, nose gear, engine mounts, and a fuelling valve,

each in original packaging, (29).

337 TWENTY-THREE ZIPPO LIGHTERS each boxed (two boxes lacking lids / covers).

338
NAUTICALIA - A HARDWOOD SHIP'S WHEEL 20th century, with a brass spindle barrel, overall 106cm diameter (inclusive of turned

handles).

339

ASSORTED COLLECTABLES comprising three ship's lights, the tallest 22cm high excluding swing handle (one lacking lens; one with

broken lens); a compass by Henry Browne & Son Ltd, Barking & London; a hand bell; a modern telescope on a tripod stand; and other

items.

340

TONY HART (ENGLISH, 1925-2009) A curious baby elephant with a sack of flour, felt pen, Indian ink, and gouache on card, heightened

with white, inscribed and signed 'Best wishes / Tony Hart' lower right, 22.5cm x 30.5cm, unframed; together with a supplementary work

showing the elephant's sneeze, un ...[more]

341
ASSORTED EPHEMERA & BOOKS comprising a Halford's catalogue, 1955; Daily Mail Motorcycling Book, circa 1950; five India Tyres

bookmarks; approximately fifty Kensitas (Wix) printed silk flag cigarette cards; fifteen assorted postcards; and other items.

342
RAILWAYANA - ASSORTED comprising a B.R. carriage mirror, etched to the centre, 20cm x 40.5cm; two G.W.R. ceramic insulators

(one with damaged inner collar); and three books, (6).

343

ADVERTISING - ASSORTED comprising two printed metal pub trays, one for Gaymer's cider and one for Britvic fruit juices; four

assorted pot lids; a Sutton's Seeds, Reading glass ashtray; a Tyne Solder Co., Felling-on-Tyne stoneware bottle; a Sifta salt cellar; and

other items.

344

ADVERTISING - ASSORTED comprising a Coats cotton papered board three-drawer storage chest, 15cm high, 31cm wide, 23cm

deep; together with a Chivers' Carpet Soap shop display showcard, 19.5cm x 17cm; and a Wardonia razor blades shop display

showcard, 19cm x 27.5cm, (3).

345 AN 'ORIGINAL HALLER' CAST IRON MANGLE with a wood top and rollers, the frame painted dark green, 140cm high.

346
A BAMFORD'S 'PERFECT' CAST IRON ROOT CUTTER the frame with a cast iron retailer's plaque for T. White, Castle Cary, 126cm

high.

347 A PAIR OF COOPERED WOOD BARRELS each 89cm high.



348
A WOODEN DOG CART with lift-out front and rear end panels, the spoked wheels with metal band tyres, 127cm long (including hitch,

excluding draw-bar).

349

POSTCARDS - ASSORTED Approximately 290 cards, comprising real photographic views of The Almshouses, Chipping Norton;

Dunwich Cliffs; Heart Shaped Waterfall, St. Helena; and Hesketh with Becconsall Old Church; with printed views of Ballymaclinton Post

Office; Preston Patrick Church, Kendal (publ. Si ...[more]

350

POSTCARDS - ASSORTED Approximately 231 cards, comprising real photographic views of Tan Lan, Betws-y-Coed; Deansgate,

Manchester; and Chapel Amble; with printed views of The Victoria Courts, Birmingham; The Horse Fair, Bristol; Old and New Bridges,

Dumfries; Castle Ruins, Kirby Muxloe; Market Stree ...[more]

351

POSTCARDS - SOMERSET Approximately 179 cards, comprising real photographic views of Selworthy (by Vowles); Kewstoke Village;

Pavilion and Winter Gardens, Weston-super-Mare; Hot Springs Fountain, Bath; Abbots Kitchen, Glastonbury Abbey; Shire Hall,

Taunton; Parade and North Street, Taunton; The Mill ...[more]

352

COINS & BANKNOTES - ASSORTED comprising United Kingdom year sets, 1977; 1981; 1995; and 1997; sixteen commemorative

coins, including those of Great War, Second World War, and Winston Churchill interest; sixteen assorted banknotes; and two other

items.

353 BANKNOTES - ASSORTED Approximately sixty-two banknotes, including those of Chinese and Korean interest, (album).

354 COINS - ASSORTED WORLD together with a small quantity of Chinese and other banknotes.

355
COINS - ASSORTED mainly modern commemorative and souvenir issues; together with a quantity of empty coin cases, (approximately

105 coins; box).

356 COINS - THREE QUEEN'S DIAMOND JUBILEE COMMEMORATIVE GOLD COINS, 2012-13 (each .585, 0.5g).

357

COINS - ASSORTED comprising an Elizabeth II (1952-2022) Diamond Jubliee 60-Diamond 5oz. silver medal, limited edition 383/2012,

in Westminster case of issue; Jersey Elizabeth II silver five pounds, 2011, coin cover; Guernsey Elizabeth II silver five pounds, 2011,

coin cover; and others.

358
MILITARIA - A JAPANESE WAKIZASHI STYLE SWORD with a 45cm blade, the cast metal alloy tsuba style cross-guard marked

'CHINA', with its green painted metal scabbard, overall 64.5cm long.

359

MILITARIA - A SECOND WORLD WAR GROUP OF FOUR MEDALS ATTRIBUTED TO LANCE BOMBARDIER S.T.W. HODGE,

ROYAL ARTILLERY comprising the 1939-45 Star, Burma Star, Defence Medal and War Medal 1939-45, unnamed as issued,

unmounted, in original postal despatch box; together with the recipient's Soldier's Servi ...[more]

360
AUTOMOBILIA - A CHROMED CAR MASCOT IN THE FORM OF A RACEHORSE'S HEAD the circular base marked 'MADE IN

ENGLAND', overall 10.5cm long.

361

AUTOMOBILIA - ASSORTED BROCHURES comprising those for Chevrolet, 1964; Mercury, circa 1970; Rover, circa 1981; Matra

Simca Bagheera 'S'; Matra Rancho; Chrysler Hunter; Chrysler Avenger; Talbot Sunbeam; and two others; together with an owner's

handbook for a Ford Consul Classic 315, circa 1962; and ...[more]

362
AUTOMOBILIA - ASSORTED PORSCHE COLLECTABLES including two sets of four glasses, each boxed; a Porsche Design computer

mouse, boxed; a teddy bear; and other items.



363

AUTOMOBILIA - ASSORTED PORSCHE COLLECTABLES comprising a Hofbauer lead crystal Porsche 959, on a plinth base;

Hofbauer lead crystal Porsche 911, on a plinth base; Nachtmann lead crystal Porsche 356; four polished metal Porsche model car

sculptures, three of them boxed; and a Porsche enamel bonnet b ...[more]

364
AUTOMOBILIA - ASSORTED PORSCHE-RELATED GLASS RACING TROPHIES comprising three Royal Brierley decanters, engraved

'PORSCHE / Open / FIRST IN CLASS / 1999', each boxed; and a small quantity of other items.

365

AUTOMOBILIA - ASSORTED comprising an Austin 1300 Power Plus poster, lithographed by The Nuffield Press, Cowley, Oxford, 76cm

x 50.5cm; a Vauxhall Model E and Bedford Model CA Shop Manual Supplement, circa 1955; Austin A40 Models Service Manual, 1953;

and other items, including motorcycle instructio ...[more]

366
ASSORTED DIECAST MODEL VEHICLES comprising Matchbox 'Dinky Collection' (3); Corgi Superhaulers 'Eddie Stobart' (2);

Matchbox 'Models of Yesteryear', (17, including three Code 3 models); and ten others, each mint or near mint and boxed, (32).

367
ASSORTED DIECAST MODEL VEHICLES comprising Matchbox 'Dinky Collection' (2); Corgi (5); Corgi Juniors (4); and seven others,

each mint or near mint and boxed, (18).

368
SIXTEEN CORGI DIECAST MODEL VEHICLES including nine Corgi Classics, each mint or near mint and boxed, (one model loose in

box).

369
ASSORTED DIECAST MODEL VEHICLES by Lledo, Maisto, Corgi, and others, each mint or near mint and in original packaging,

(approximately 124).

370 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

371 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

372 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

373 SEVENTY-ONE LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

374 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

375 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

376 EIGHTY LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

377
SIXTY-THREE LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, and one twin-pack, each mint or near mint and

boxed.

378 SEVENTY-FIVE LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

379 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

380 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

381 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.



382 SEVENTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

383 SIXTY-FOUR LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

384
SIXTY-SEVEN LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including Castlehouse Models brewery vehicles, assorted other promotional

issues, and five twin-packs, each mint or near mint and boxed.

385 SEVENTY LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

386 SEVENTY-EIGHT LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and in original packaging.

387 SIXTY LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES including promotional issues, each mint or near mint and boxed.

388 THIRTY-FOUR LLEDO DIECAST MODEL BUSES all promotional issues, each mint or near mint and boxed.

389 THIRTY-THREE LLEDO DIECAST MODEL BUSES all promotional issues, each mint or near mint and boxed.

390 THIRTY-TWO LLEDO DIECAST MODEL BUSES all promotional issues, each mint or near mint and boxed.

391
THIRTY LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES comprising showman's traction engines, road rollers, steam wagons, and promotional

issue buses, each mint or near mint and boxed.

392 THIRTY LLEDO DIECAST MODEL VEHICLES mainly promotional issues, each mint or near mint and boxed.

393

THREE DIECAST MODEL VEHICLES circa 1950s-60s, comprising a Tri-ang Spot-On No.210/1, Morris Mini Van 'Royal Mail', red,

generally good condition; Dinky No.252, Bedford Refuse Wagon, lime green with black shutters and cream ridged hubs, good condition;

and Dinky No.301, Field Marshal Tractor, orange ...[more]

394

ASSORTED DINKY DIECAST MODEL VEHICLES circa 1950s-60s, variable condition, generally playworn, all unboxed, (15). Condition

Report : Jaguar, Connaught and Guy repainted. Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend inspecting

(where possible) any lot to satisfy yourself as ...[more]

395 SIXTEEN 1/43 SCALE DE AGOSTINI PORSCHE DIECAST MODEL CARS each mint or near mint and in original unopened packaging.

396
THIRTY-THREE 1/43 SCALE PORSCHE DIECAST MODEL CARS by De Agostini, Solido, Bburago and others, most mint or near mint,

all unboxed.

397
TWENTY-SEVEN 1/43 SCALE DE AGOSTINI PORSCHE DIECAST MODEL CARS each mint or near mint and on original plinth base,

unboxed.

398
EIGHTEEN 1/43 SCALE DE AGOSTINI PORSCHE DIECAST MODEL CARS each mint or near mint and on original plinth base,

unboxed.

399
THIRTY-TWO PORSCHE DIECAST MODEL CARS by Tomica (7), Matchbox (11), Siku (4), and others, each mint or near mint, four of

them boxed.

400
ASSORTED PORSCHE DIECAST MODEL CARS by Corgi (7), Matchbox (5), Polistil (2), and Bburago (1), most mint or near mint, all

unboxed, (15).



401
NINE ASSORTED 1/24 SCALE PORSCHE DIECAST MODEL CARS including a Franklin Mint 1988 Porsche 911, black, each mint or

near mint and boxed (Franklin Mint in original polystyrene packing, lacking outer box).

402
NINETEEN ASSORTED PORSCHE DIECAST MODEL CARS by Minichamps (2), Matchbox (7), Corgi (4), and others, each mint or

near mint and in original packaging (packaging in variable condition).

403 TEN ASSORTED 1/18 SCALE & EIGHT 1/24 SCALE PORSCHE DIECAST MODEL CARS most mint or near mint, all unboxed, (18).

404 THIRTY ASSORTED PORSCHE DIECAST MODEL CARS mainly 1/43 scale, most mint or near mint, all unboxed.

405 A DICKIE TOYS FOR PORSCHE 1/12 SCALE PORSCHE CARRERA GT silver, mint and boxed.

406
FIVE ASSORTED 1/18 SCALE PORSCHE DIECAST MODEL CARS each mint or near mint, all but one boxed (one model loose in box;

one model on plinth but lacking box); together with two 1/18 scale accessories, each boxed, (7).

407 FIVE ASSORTED 1/18 SCALE PORSCHE DIECAST MODEL CARS each mint or near mint and boxed (one model loose in box).

408 [G SCALE]. ASSORTED LINESIDE ACCESSORIES including narrow gauge (G scale, OO gauge) locomotives and wagons.

409 [HO GAUGE]. THIRTY ASSORTED CONTINENTAL EUROPEAN OUTLINE COACHES & WAGONS all unboxed, (box).

410
[G SCALE]. ASSORTED L.G.B. TRACK comprising seven left-hand points; four right-hand points; twenty-seven 30cm straights; two

60cm straights; and sixteen fixed-radius curves.

411 A KIBRI (GERMAN) TINPLATE MODEL RAILWAY STATION circa 1930s, marked to the base, playworn.

412

[OO GAUGE]. A HORNBY DUBLO COLLECTION comprising a No.EDL12, B.R. Duchess Class 4-6-2 tender locomotive 'Duchess of

Montrose', 46232, lined matt green livery, three-rail, in a reproduction box; No.EDL18, B.R. Class 4MT 2-6-4 tank locomotive, 80054,

lined black livery, unboxed; six assorted coaches, ...[more]

413

[OO GAUGE]. A HORNBY DUBLO COLLECTION comprising a No.EDL11, B.R. Class A4 4-6-2 tender locomotive 'Silver King', 60016,

lined gloss green livery, three-rail, unboxed; No.EDL12, B.R. Duchess Class 4-6-2 tender locomotive 'Duchess of Montrose', 46232,

lined matt green livery, three-rail, unboxed; No ...[more]

414

[OO GAUGE]. A MISCELLANEOUS COLLECTION comprising a Hornby Dublo No.2230, B.R. Type 1 (Class 20) bo-bo diesel

locomotive, D8017, green livery, in a plain reproduction box (top of body cracked); Hornby No.R077, G.W.R. Class 101 Holden 0-4-0

tank locomotive, 101, green livery, boxed; Hornby No.R2671, ...[more]

415
[O GAUGE]. A HORNBY COLLECTION comprising five coaches, all unboxed; four wagons, two of them in reproduction boxes; and two

buffer stops, each boxed, (11).

416 [OO GAUGE]. SEVEN HORNBY PULLMAN COACHES all brown and cream livery, each boxed (one in incorrect box).

417

[BEATRIX POTTER]. A PETER RABBIT'S RACE GAME comprising a printed folding board with cast metal alloy Peter Rabbit, Squirrel

Nutkin, Jeremy Fisher, and Jemima Puddle-Duck playing pieces, boxed. Condition Report : Box lid with some fading. Condition reports

are offered as a guide only and we highly ...[more]



418
A MECCANO NO.6 SET circa 1950, boxed. Condition Report : Unchecked for completeness. Condition reports are offered as a guide

only and we highly recommend inspecting (where possible) any lot to satisfy yourself as to its condition.

419

A TRI-ANG DOLL'S HOUSE the mock-Tudor, gabled, side-hinged front elevation opening to reveal an interior arrangement of two

principal rooms, with two (undivided) first-floor side rooms, beneath a tile-effect pitched roof, and with integral porch and garage, overall

50cm high, 61cm wide, 31.5cm deep ...[more]

420
A DOLL'S PRAM the metal body painted black with white lining and with a cream hood, on a sprung under carriage, with spoked

wheels, 66cm long; together with three assorted dolls.

421
FIVE ASSORTED BAGATELLES comprising a Gotham Pressed Steel Corporation (New York) 'Big Shot' bagatelle, 61cm high, boxed;

and four others, including one by Chad Valley, all unboxed.

422
FOUR HONG KONG PLASTIC MODEL VEHICLES comprising three Lincoln International battery-operated remote control Euclid Dump

Trucks, each boxed; and an unmarked battery-operated Indianapolis Racer, blue, racing number 8 (radiator grille lacking bars), boxed.

423 ASSORTED LEAD FARM ANIMALS & ACCESSORIES by Britains and others, variable condition, all unboxed.

424
A MAMOD STATIONARY STEAM ENGINE with a horizontal boiler, 7.5cm diameter flywheel, and twin cylinders, set to a metal base,

unboxed.

425
A MAMOD NO.S.E.2, STATIONARY STEAM ENGINE with a horizontal boiler, 5cm diameter flywheel, and single cylinder, set to a metal

base, boxed (box lid torn and taped).

426

A TINPLATE MODEL CRANE probably by George Levy, with a clockwork mechanism, 51cm high, unboxed. Condition Report :

Mechanism working; some re-touching to red paintwork. Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend

inspecting (where possible) any lot to satisfy yourself as t ...[more]

427

ASSORTED TOYS comprising a Hornby Dublo No.EDL2, L.M.S. Duchess Class 4-6-2 tender locomotive 'Duchess of Atholl', 6231,

maroon livery, three-rail, unboxed; HO gauge Athearn No.3125, Canadian National bo-bo diesel locomotive, yellow, green and grey

livery, boxed; assorted other model railway rolling ...[more]

428

A TRI-ANG DOLL'S HOUSE the gabled, side-hinged front elevation opening to reveal an interior arrangement of two principal rooms,

with one (undivided) first-floor side room, beneath a tile-effect pitched roof, and with integral porch, overall 42cm high, 35cm wide, 27cm

deep (inclusive of base); toge ...[more]

429
[ART]. INDIA Ten assorted works, including Zebrowski, Mark. Deccani Painting, first edition, Sotheby Publications, London, 1983, cloth,

dustjacket, colour and black and white illustrations throughout, tall quarto.

430 [CHILDRENS]. POP-UP BOOKS Fourteen assorted works, including seven by Jan Pienkowski, and three of Star Wars interest.

431

[CHILDRENS] Crompton, Richmal. William the Lawless, first edition, Newnes, London, 1970, boards, dustjacket (non price-clipped),

illustrations by Henry Ford, octavo. Condition Report : Jacket rubbed and creased at peripheries; blanks lightly foxed and toned.

Condition reports are offered as a guide ...[more]

432

[CLASSIC LITERATURE] Caii Plinii Caecilii Secundi [Pliny the Younger]. Epistolarum Libros Decem... recensuerunt suisque

animadversionibus illustrarunt Gottlieb Cortius et Paullus Daniel Longolius, Amsterdam, 1734, full calf, the spine in compartments gilt,

engraved portrait frontispiece, Latin text ...[more]



433

[HISTORY] Don, William Gerard. Reminiscences of the Baltic Fleet of 1855, privately printed, Edwards, Brechin, 1894, original bevelled

maroon cloth gilt, portrait frontispiece SIGNED BY THE AUTHOR and dated 10/9/99, ten plate illustrations (two double-spread),

duodecimo. Condition Report : Covers w ...[more]

434

[RELIGION & THEOLOGY] Tillotson, John. A Sermon Preached November 5. 1678. at St. Margarets Westminster, Before the

Honourable House of Commons, by J.D. for Aylmer and Rogers, London, 1678; together with nine further sermons by the same, namely

A Sermon Preached at the First General Meeting of ...[more]

435

[RELIGION & THEOLOGY] The Book of Common Prayer, and Administration of the Sacraments, and other Rites and Ceremonies of

the Church, According to the Use of the Church of England; together with the Psalter or Psams of David, by Bentham, Cambridge, 1763,

panelled black leather gilt inscribed and ...[more]

436

[TOPOGRAPHY] Wilson, John Marius. The Imperial Gazeteer of England and Wales, six volumes, Fullarton, Edinburgh et al., 1872,

original dark maroon cloth gilt, engraved plate illustrations, maps (some double-spread), quarto. Condition Report : Some covers with

damp-marked fore edges; spine enda nick ...[more]

437

[TOPOGRAPHY]. LONDON Knight, Charles. London, six volumes, Knight, London, 1841-44, half black leather gilt, text illustrations,

small quarto. Condition Report : Covers slightly scuffed. Condition reports are offered as a guide only and we highly recommend

inspecting (where possible) any lot to sat ...[more]

438

[MAP]. ROAD MAP OF SOUTH INDIA printed by the Survey of India for the India Tyre and Rubber Company, presented with the

compliments of Bangalore Stores, scale 32 miles to an inch, 98cm x 70cm (folding), original pale blue card covers. Condition Report :

Holes at main fold-line intersections, withou ...[more]

439

DOCUMENT - QUEEN VICTORIA (1819-1901), A COMMISSION appointing Frederick Augustus Wetherall to be Colonel in the 17th

Regiment of Foot, dated 1840, signed in black ink 'Victoria Reg[ina]', 29.25cm x 37cm. Condition Report : Some damp marking;

signature faint. Condition reports are offered as a guid ...[more]


